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CUMHURBAŞKANI RECEP TAYYİP ERDOĞAN:

 
Kiralık  

sosyal konut  
uygulaması  

hayata geçiyor 

 
Önümüzdeki  
yıl anahtar  
teslimleri  

başlayacak

 
Kimseyi 

 ötekileştirmeden 
86 milyonla bir  

bütünüz

 
Cumhur İttifakı  

süreci  
kararlılıkla  
sürdürüyor

HiZMET YOLUNDA KARARLIYIZ

SOSYAL KONUTLARDA YENİ AŞAMA

TOKİ aracılığıyla bugüne kadar milyonlarca vatandaşı ev sahibi yaptıklarını belirten Erdoğan, yeni projeyle birlikte dar gelirli ailelerin uygun ödeme koşullarıyla konut sahibi olacağını söyle-di. 7 bin 300 lira ile 11 bin lira arasında deği-şen taksitlerle vatandaşların evlerine kavuşaca-ğını ifade eden Erdoğan, deprem bölgesindeki çalışmaların da hız kesmeden sürdüğünü kaydetti. 6 Şubat depremlerinin ardından kısa sürede yüz binlerce konut ve iş yerinin tamamlandığını belirten Erdoğan, Türkiye genelinde kentsel dönüşüm çalışmalarının da devam ettiğini söyledi. 

MUHALEFETE SERT ELEŞTİRİ

Konuşmasında CHP’ye yönelik sert ifadeler kul-lanan Erdoğan, ana muhalefetin siyaset anlayışı-nı eleştirdi. CHP yönetiminin basın özgürlüğü söy-lemleriyle çelişen bir tavır sergilediğini savunan Erdoğan, eleştirel yayın yapan medya kuruluşlarına yönelik tehdit dilinin kabul edilemez olduğunu söyledi. Yolsuzluk iddiaları karşısında çözüm üret-mek yerine basını hedef aldıklarını öne süren Er-doğan, “Gazetelerin belli bir ideolojinin bülteni gibi çıktığı dönemler geride kaldı” dedi. Erdoğan, hukuk ve demokrasi çerçevesinde herkesin hesap verebilir olması gerektiğini kaydetti.

 
Terörsüz  
Türkiye 

 yolunda emin 
adımlarla 

“TÜRKİYE YÜZYILI” VURGUSU

Türkiye’nin yatırım, üretim ve ticaret alanların-da küresel bir merkez haline gelmesi için çalış-malar yürüttüklerini belirten Erdoğan, yeni ekonomik reform paketinin yakında Meclis’e sunulacağını açıkladı. Türkiye’nin son yıllarda büyük yatırımlarla güç kazandığını söyleyen Erdoğan, istikrar ortamının korunmasının öne-mine dikkat çekti. Terörle mücadele konusunda da değerlendirmelerde bulunan Erdoğan, “Te-
rörsüz Türkiye” hedefinin ülkenin ekonomik ve sosyal kalkınması açısından büyük önem taşı-dığını ifade etti. Erdoğan, Cumhur İttifakı’nın süreci kararlılıkla sürdürdüğünü belirtti.

“KARDEŞLİĞİMİZİ GÜÇLENDİRECEĞİZ”

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, konuş-masının sonunda birlik ve beraberlik mesajları verdi. Türkiye’nin önündeki engelleri kaldırmak için mücadele ettiklerini belirten Erdoğan, her-kesin sorumluluk duygusuyla hareket etmesi gerektiğini ifade etti. Cumhur İttifakı’nın kuşatıcı ve yapıcı siyaset anlayışını sürdüreceğini söyle-yen Erdoğan, kardeşlik hukukunun güçlenme-siyle Türkiye’nin daha güçlü bir geleceğe ulaşa-cağını dile getirdi. Erdoğan, gelecek nesillere 
huzurlu ve güçlü bir ülke bırakmak için ça-
lışmaya devam edeceklerini kaydetti.

Cumhurbaşkanı Erdoğan, AK Parti’nin kuruluşunun 25’inci yılına yaklaşırken 
 ilk günkü heyecanla millete hizmet ettiklerini belirterek, sosyal konut projelerinde önemli bir  

aşamaya geçildiğini söyledi. 81 ilde yapılacak 500 bin sosyal konut için yaklaşık 8 milyon başvuru 
yapıldığını ifade eden Erdoğan, kura süreçlerinin tamamlandığını ve 2027 yılının mart ayından itibaren 

anahtar teslimlerinin başlayacağını açıkladı. Erdoğan ayrıca İstanbul’da ilk kez  
kiralık sosyal konut uygulamasının da hayata geçirileceğini duyurdu.

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, partisinin TBMM 
 Grup Toplantısı’nda sosyal konut projelerinden ekonomiye, 

“Terörsüz Türkiye” sürecinden muhalefete yönelik  
eleştirilere kadar birçok başlıkta dikkat çeken  

açıklamalarda bulundu. Erdoğan, hükümetin eser ve 
 hizmet siyasetiyle yoluna devam ettiğini vurguladı.

“ “ “
“ “

TURKiYE YUZYILI'NDA

HABER . YAĞMUR ÇAĞLA EFE

ERDOĞAN'DAN  
''ZAM'' TALiMATI

Asgari ücrete ek zam ve emekli maaşlarına seyyanen  
zam için Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın Hazine ve  

Maliye Bakanı Mehmet Şimşek’e talimat verdiği iddia edildi 
ODAK EKONOMİ . 4

,

Afyon’da bir haftada binlerce kişi sorgulandı 
n Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü tarafından 20-27 Nisan 2026 tarihleri arasında il genelinde yürütülen asayiş uygulamaları kapsamında önemli sonu-çlar elde edildi. Aranan şahısların yakalan-masına yönelik çalışmalar; Hıdırlık mesire alanı, şok uygulama noktaları, yol kon-trolleri, Erenler bölgesi ve kız öğrenci yurtları çevresinde yoğunlaştırıldı.  3’te

Afyonkarahisar Klasik Müzik Festivali  
25. kez kapılarını açtı 

12ODAK’A ÖDÜL . SANAT YÖNETMENİ “ALMAYIN” DEDİ

Afyon'da skandal iddia
“Gereksiz ameliyat mı yapıldı?” 
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Magazin

Eda Ece, katıldığı lansmanda yıllardır kullandığı  saç stilini değiştirerek kakül kestirdiğini duyurdu  Oyuncu Eda Ece’nin, uzun süredir tercih ettiği saç mod-elinde değişikliğe giderek yeni imajıyla kamuoyunun karşısına çıktığı bildirildi. Özellikle Yasak Elma dizisinde canlandırdığı “Yıldız” karakteriyle geniş bir hayran kitle-sine ulaşan Ece’nin, son dönemde özel hayatı ve proje-leriyle de gündemde yer aldığı öğrenildi. Ece’nin, yüzü olduğu markanın yeni koleksiyon lansmanında boy gösterdiği ve burada ilk kez kakül kestirdiği yeni saç modeliyle objektiflere yansıdığı belirtildi. 

Eda Ece’den radikal imaj  değisikliği

Kerem Bürsin’den yeni film açıklaması

“Filmin yıldızı Pınar”Kerem Bürsin, Nuri Bilge Ceylan imzalı  “Yorgun Güneş” filminde başrolü paylaştığı Pınar Deniz için “Filmin yıldızı Pınar olacak”dediOyuncu Kerem Bürsin’in, yönetmen Nuri Bilge Ceylan’ın yeni filmi “Yorgun  Güneş” hakkında açıklamalarda bulunduğu bildirildi. Bürsin’in, Pınar Deniz ile başrolü paylaşacağı projeye ilişkin heyecanını dile getirdiği ve filmde yer almanın kendisi  için büyük bir gurur olduğunu ifade ettiği öğrenildi. Öte yandan Bürsin’in, bir markanın  davetinde basın mensuplarıyla bir araya geldiği kaydedildi.
“BÜYÜK BİR ONUR VE GURUR” Yeni film projesine ilişkin konuşan Bürsin’in, “Esas filmin starı Pınar olacak. Ama filmin içinde yer almak ve Nuri Hoca’yla birlikte çalışıyor olmak büyük bir onur, büyük bir gurur. O nedenle çok heyecanlıyım” ifadelerini kullandığı aktarıldı. Bürsin’in ayrıca voleybol temalı “Çizginin Dışında” filmi için imza aşamasında olduğu, projenin kısa süre içinde netlik kazanmasının beklendiği ifade edildi. Bürsin’in özel hayatına iliş-kin yöneltilen sorulara ise yanıt verme-diği, Selin Yağcıoğlu ile ayrılık iddiaları hakkında “Özel hayata girmeyelim” açıklamasında bulunduğu bildirildi. 
n  KAYNAK HÜRRİYET KELEBEK

BASINLA BULUŞTU Bürsin’in, reklam yüzü  olduğu Under Armour  markasının 10’uncu yıl  kutlaması kapsamında  düzenlenen etkinlikte  basın mensuplarıyla bir  araya geldiği ve iş  birliğine ilişkin  değerlendirmelerde  bulunduğu  belirtildi.

Merve Boluğur’un Alaçatı’da  erken başlattığı tatil sezonundan paylaşımları dikkat çekti  Ünlü oyuncu Merve Boluğur’un yaz sezonunu erken açtığı bildirildi. Uzun süredir ekranlarda yer almayan Boluğur’un, tatil için İzmir’in gözde turizm merkezlerinden Alaçatı’yı tercih ettiği ve deniz ile güneşin keyfini çıkardığı öğrenildi. Tatil sürecine ilişkin karelerini sosyal medya hesabından paylaşan Boluğur, takipçilerinden yoğun ilgi gördü. 
PLAJ TARZIYLA DİKKAT ÇEKTİ  Boluğur’un tatil boyunca geçirdiği keyifli anları sosyal medya üzerinden yayımladığı, paylaşımlarının kısa sürede çok sayıda beğeni ve yorum aldığı kaydedildi. Bikinisinin üzerine siyah transparan plaj elbisesi tercih eden Boluğur’un objek-tiflere poz verdiği, ardından köpeği ile sahilde yürüyüş yap-tığı ve kumsaldan yeni bir fotoğraf paylaştığı belirtildi. 

n  KAYNAK HABERTÜRK

MERVE BOLUĞUR YAZ SEZONUNU

 Alaçatı’da açtı 

Melike Şahin, ilk çocuğuna hamile olduğunu sahnede yaptığı açıklamayla kamuoyuna duyurdu. Şarkıcı Melike Şahin’ in anne olmaya hazırlandığı bildirildi. 2023 yılında Sedat Arpalık ile evlenen Şahin’in, ilk çocuğuna hamile olduğu öğre-nildi. Müjdeli haberi bir konser sırasında açıklayan sanatçının, sahnede yaptığı duyuru ile din-leyicilerinden büyük alkış aldığı kaydedildi.  
SAHNEDEN MÜJDELİ  
HABERİ VERDİ  Şahin’in, İstanbul’da verdiği  konserde hamile olduğunu ilk  kez açıkladığı ve dinleyicileriyle  bu özel anı paylaştığı belirtildi.  
HEYECANLA BU AKŞAMI  
BEKLİYORDUM  Konser sırasında hayranlarına hitap eden Şahin’in, büyüyen karnını göstererek, “Umarım iyi akşamlar geçireceğiz. Bu salı akşamınızı benimle geçir-mek istediğiniz için çok mut-luyum. Günlerdir heyecanla bu akşamı bekliyorum. Konser-lerimiz genelde çok güzel geçi-yor, bu akşam da tahminimce öyle olur. Alkışlarınızla ve eşlik-lerinizle bana yardım edin” ifa-delerini kullandığı aktarıldı.  
ÜNLÜLERDEN  
TEBRİK MESAJLARI  Mutluluğunu sosyal medya hesabından da paylaşan Şahin’in hamilelik pozlarının takipçileri tarafından yoğun ilgi gördüğü, aralarında Seda Sayan, Edis ve Meriç Aral’ın da bulunduğu çok sayıda isimden tebrik mesajları aldığı ifade edildi. 
n  KAYNAK HABERTÜRK

Melike Şahin 
anne olacağını 
duyurdu

55 yaşında ikiz şoku 
Nuray Sayarı’dan 
şaşırtan haber 

Nuray Sayarı, 55 yaşında ikiz bebeklere hamile olduğunu açıklayarak magazin gündeminde geniş yankı uyandırdı. Astrolog Nuray Sayarı’nın 55 yaşında hamile olduğu ve ikiz bebek beklediğini duyurduğu bildirildi. Uzun yıllardır yaptığı burç yorumları ve açıklamalarıyla kamuoyunun yakından tanıdığı isimlerden biri olan Sayarı’nın, sürpriz haberi sosyal medya hesabı üzerinden paylaştığı öğrenildi. 2025 yılında Ahmet Destan ile evlenen Sayarı’nın, bu ev-lilik sonrası yeniden anne olmaya hazırlandığı ve açık-lamasının kısa sürede geniş kitlelere ulaştığı kaydedildi.

SOSYAL MEDYADA BÜYÜK YANKI UYANDIRDI Sayarının, hamilelik haberini sosyal medya  hesabından yaptığı paylaşımla duyurduğu ve açıklamasında “Allah ol der ve olur”  ifadelerine yer verdiği belirtildi. İkiz bebek beklediğini duyuran paylaşımın ardından çok sayıda kullanıcı tarafından yorum ve beğeni aldığı, konunun kısa sürede gündem başlıkları arasında yer aldığı ifade edildi. 

ETKİNLİKTE DİKKAT ÇEKTİ 
Jolie’nin, Spelman College bünyesinde düzenlenen 
“Pearls of Purpose Foundation” etkinliğine katıldığı 
ve burada görüntülendiği belirtildi. Ünlü oyuncunun 
evlat edindiği kızı Zahara’nın da aynı kurumda 
eği-tim gördüğü ifade edildi.  

SOSYAL MEDYADA  
YORUM YAĞMURU  

Etkinlikteki görüntülerin sosyal medyada kısa 
sürede yayıldığı ve kullanıcıların Jolie’nin yüzündeki 
değişime ilişkin farklı değerlendirmelerde bulunduğu 
aktarıldı. Bazı kullanıcıların, Jolie’nin yüzünün sol 
tarafını saçlarıyla gizlemeye çalıştığını ve sağ gö-
zünün sol gözüne kıyasla daha büyük göründüğünü 
öne sürdüğü, söz konusu iddiaların sosyal medyada 
geniş yankı bulduğu bildirildi. 
HABER: ONEDİO

Angelina Jolie’nin son görüntüsü tartışma yarattı 
Angelina Jolie, 

katıldığı etkinlikteki 
son görüntüsüyle 

sosyal medyada geniş 
yankı uyandırdı  
Dünyaca ünlü oyuncu Angelina 

 Jolie’nin katıldığı bir etkinlikteki son 
 görüntüsünün kamuoyunda tartışmalara  

neden olduğu bildirildi. Yıllardır güzelliği ve 
oyunculuğuyla öne çıkan Jolie’nin, bu kez 

yüzündeki değişim iddialarıyla  
gündeme geldiği öğrenildi. Özellikle  

gözlerindeki farklılık ve yüz hatlarındaki 
değişimin sosyal medya  

kullanıcıları tarafından yoğun şekilde  
yorumlandığı kaydedildi. 

 
ESPRİLİ YANITIYLA DİKKAT 

ÇEKTİ Yeni imajını ilk etapta fark etmeyen muhabirlere esprili bir şekilde yanıt veren Ece’nin, “Hepiniz erkeksiniz, kadın muhabir yok mu ya?” ifadelerini kullandığı ve saçını yeni kestirdiğini, eşinin dahi henüz görmediğini dile getirdiği  aktarıldı. Ece’nin, 2023 yılında Buğrahan Tuncer ile evlendiği ve 2024 yılında kızı Mina’yı dünyaya getirdiği, annelik sürecinin ardından “Sonunda Sen” filmiyle izleyici karşısına çıktığı, ayrıca “Düğünümüz Var” adlı yeni bir proje ile  ekranlara dönmeye hazırlandığı ifade edildi. 
n  KAYNAK ONEDİO

,

Eda Ece

Pınar Deniz
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HAVA DURUMU Namaz vakitleri 

220  - 50

İMSAK    04.22          GÜNEŞ    05.55 
 
ÖĞLE       13.00          İKİNDİ     16.48 
 
AKŞAM    19.55          YATSI     21.22

13 
ZİLKADE 

1447

Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü tarafından 20-27 Nisan 2026 tarihleri arasında il genelinde yürütülen asayiş uygulamaları kapsamında önemli sonuçlar elde edildi. Aranan şahısların yakalanmasına yönelik çalışmalar; Hıdırlık mesire alanı, şok uygulama noktaları, yol kontrolleri, Erenler bölgesi ve kız öğrenci yurtları çevresinde yoğunlaştırıldı.  Yapılan denetimlerde toplam 7 bin 150 kişi ile 1.820 araç sorgulanırken, çeşitli suçlardan aranan 23 şahıs yakalanarak adli işlemlere tabi tutuldu.  Uygulamalarda ayrıca; 2 tüfek, 1 tabanca, 1 kurusıkı tabanca ve 17 fişek, 36 bıçak (36 kişiye idari işlem 

uygulandı), 8 adet uyuşturucu madde emdi-rilmiş peçete ele geçirildi.  
OPERASYONLAR SÜRECEK  Denetimler sonucunda 76 kişiye ve 57 araca idari para cezası kesildi. Öte yandan yürütülen operasyonel çalışmalarda; 1 açıktan hırsızlık olayına ilişkin 1 şüpheli yakalandı, Kumar oynanması için yer ve imkan sağlama suçun-dan yapılan baskında bir miktar para ile 106 adet iskambil kağıdı ele geçirilirken, 1 şüpheli gözaltına alındı, 3 kişiye toplam 34 bin 812 TL idari para cezası uygulandı ve 1 iş yeri için kapatma süreci başlatıldı. Fuhşa teşvik, 

aracılık veya zorlama suçları kapsamında yürütülen 3 ayrı soruşturmada 3 şüpheli ya-kalandı. Emniyet yetkilileri, kent genelinde huzur ve güvenliğin sağlanmasına yönelik denetim ve operasyonların aralıksız sürdürü-leceğini bildirdi. n  HABER MERKEZİ

Afyonkarahisar’da bir haftada neler yaşandı?

Afyonkarahisar’da 
polis ekiplerinin  

20-27 Nisan 
 tarihleri arasında 

gerçekleştirdiği yoğun 
denetimlerde  

binlerce kişi 
sorgulanırken, çok 
sayıda suç unsuru  

ele geçirildi

Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü ekip-lerince silah kaçakçılığı ve yasa dışı ticaretin önlenmesine yönelik yürütülen çalışmalar kapsamında önemli bir operasyona imza atıldı. İl merkezine bağlı Küçükkalecik Köyü’nde be-lirlenen 2 ayrı adrese düzenlenen aramalarda; 4 adet tabanca,  4 adet şarjör, 3 adet av tüfeği,  330 adet 9x19 mm fişek ele geçirildi.  Op-erasyon kapsamında gözaltına alınan 4 şüpheli hakkında, 6136 Sayılı Ateşli Silahlar ve Bıçaklar ile Diğer Aletler Hakkında Kanun kapsamında adli işlem başlatıldı. Şüphelilerden 1’i çıkarıldığı mahkemece tutuklanarak cezaevine gönder-ilirken, diğer şüphelilerle ilgili adli sürecin devam ettiği öğrenildi. Emniyet yetkilileri, vatandaşların huzur ve güvenliğini sağlamak amacıyla suç ve suçlularla mücadelenin aralık-sız sürdürüleceğini vurguladı. 

Afyon’da kaçak  
silah operasyonu Afyonkarahisar’da  polis ekiplerinin düzenlediği  operasyonda çok sayıda silah ve mühimmat ele geçirildi.  4 şüpheli hakkında işlem başlatılırken, 1 kişi tutuklandı.

Afyonkarahisar’da hakkında 10 yıl kesinleş-miş hapis cezası bulunan şahıs, jandarmanın yürüttüğü çalışmalar sonucu yakalanarak cezaevine gönderildi. Afyonkarahisar İl Jan-darma Komutanlığı ekipleri, aranan şahısların yakalanmasına yönelik çalışmalarını sürdürü-yor. Bu kapsamda Beyyazı beldesinde gerçek-leştirilen operasyonda, hakkında kesinleşmiş hapis cezası bulunan Y.Y. yakalandı. Yapılan in-celemelerde Y.Y.’nin, “birden fazla kişi ile birlikte konutta geceleyin yağma” suçundan 10 yıl ke-sinleşmiş hapis cezası ile arandığı tespit edildi. 
TUTUKLANARAK  

CEZAEVİNE GÖNDERİLDİ  Jandarmadaki işlemlerinin ardından adliyeye sevk edilen şahıs, çıkarıldığı mahkemece tutuklandı. Y.Y., Ceza İnfaz Kurumu’na teslim edildi. Afyonkarahisar İl Jandarma Komutanlı-ğı’ndan yapılan açıklamada, suç ve suçlularla mücadelenin kararlılıkla sürdürüleceği vurgulandı.

10 YIL HAPİS  
CEZASI OLAN  

ŞAHIS  
YAKALANDI 

Uygalama noktasında operasyon 

2 şüpheli  
gözaltında    

Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü ekiple-
rince uygulama noktasında durdurulan araçta 
uyuşturucu madde ele geçirildi, 2 kişi gözaltına 
alındı. Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü 
ekiplerince yürütülen denetimler kapsamında 
uygulama noktasında bir otomobil durduruldu. 
Araçta yapılan aramada 2 adet peçeteye 
emdirilmiş uyuşturucu madde ele geçirildi. 
Olayla ilgili Y.B. ve M.K. isimli şahıslar, “uyuş-
turucu madde ticareti yapmak” suçu kapsa-
mında gözaltına alındı.
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Türkiye’de işsizlik oranı,  martta bir önceki aya göre 0,3 puan azalarak yüzde 8,1 oldu.  Bu dönemde işsiz sayısı 2 milyon 873 bin kişi olarak belirlendi. İşsizlik rakamları açıklandı.  Buna göre, 15 ve daha yukarı yaştaki kişilerde işsiz sayısı 2026 

yılı Mart ayında bir önceki aya göre 96 bin kişi azalarak 2 milyon 873 bin kişi oldu. İşsizlik oranı ise 0,3 puan azalarak  %8,1 seviyesinde gerçekleşti. İşsizlik oranı erkeklerde %6,8  iken kadınlarda %10,7 olarak  tahmin edildi. İstihdam  

edilenlerin sayısı 2026 yılı Mart  ayında bir önceki aya  göre 226 bin kişi artarak 32  milyon 425 bin kişi, istihdam oranı ise 0,3 puan artarak %48,5 oldu. Bu oran erkeklerde %66,0 iken kadınlarda %31,5 olarak gerçekleştiAA 

İŞSİZLİK RAKAMLARI AÇIKLANDI 

ERDOĞAN'DAN ''ZAM'' TALiMATI
Asgari ücrete  

ek zam ve emekli 
maaşlarına seyyanen 

zam için 
Cumhurbaşkanı  

Recep Tayyip 
Erdoğan’ın Hazine ve 

Maliye Bakanı Mehmet 
Şimşek’e talimat 

verdiği iddia edildi

Asgari ücret ve emekli maaşlarına zam için 
gündem yaratan bir iddia ortaya atıldı. Muhale-
fetin her fırsatta erken seçim çağrıları sürerken 
AK Parti’nin de 2027 yılında yapılabilecek bir 
seçime hazırlandığı konuşulmaya başlandı. 
Ankara kulisleri son günlerde hareketlenirken; 
7’den 70’e, evlisinden bekarına, gencinden 
yaşlısına herkesi doğrudan ilgilendiren 
‘maaşlara zam’ iddiası ise gündem yarattı.  

ASGARİ ÜCRET VE EMEKLİ 
MAAŞLARINA ZAM   

Gazeteci Hilal Köylü, asgari ücret ve emekli 
maaşlarına zam için Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan’ın talimat verdiğini iddia etti. 

Köylü, Haziran ayında seyyanen zam planlandı-
ğını ancak İran savaşı nedeniyle değişen tüm 
planların değiştiğini belirtti. Cumhurbaşkanı 
Erdoğan ile Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet 
Şimşek arsında geçen görüşmede; yıl sonun-
daki zam planının masaya geldiğini iddia etti 
ve detayları aktardı.  Kulislerde dile getirilen 
bir diğer iddiaya göre ise emekli maaşlarında 
da benzer bir düzenlemeye gidilecek.   

ZAM ORANININ  
ARTIRILMASI GÜNDEMDE  

Yıl sonu itibarıyla “refah payı” uygulamasının 
yeniden devreye alınması ve zam oranlarının 
artırılması seçenekler arasında.Mynet finans 

Ölen sigortalı ya da emeklilerin geride kalan dul eş ve yetim çocuklarının aylık-larıyla ilgili detayları SGK Başuzmanı -Karakaş Türkiye Gazetesi’ndeki yazısında, “hak sahipleri dul ve yetimlerin kulağına küpe olması gereken ince çizgileri” aktardı. 
  DUL EŞİN ALDIĞI AYLIK  Eşini kaybedenin aldığı aylıktaki detaya vurgu yapan Karakaş, yeniden evlilik du-rumunda eski eşten gelen aylığın kesildiğine işaret etti. Ancak evliliğin vefat ya da boşanma ile sonlanması halinde, dul eşin yine SGK’dan hakkını talep edebileceğini, eski dul maaşının yeniden bağlanabileceğini belirtti. İkinci eşin de vefatı durumunda ikinci maaştan en yüksek olanının seçilebi-leceğini aktardı. ‘Hileli boşanma’ konusuna da dikkat çeken Karakaş, kağıt üzerinde boşanıp gizlice aynı hanede yaşamanın SGK’nın gözünden kaçmayacağını vurgu-layarak tespiti durumunda o güne kadar alınan meblağlarla ilgili uyarıda bulundu. 

    ERKEK ÇOCUKLARIN DURUMU  Erkek çocuklar için “rüştüne erişene veya ekmeğini eline alana kadar” vurgusu yapan Karakaş, maaşın 18 yaşında, lisede ise 20, üniversitede ise 25 yaşında kesildiğini aktardı. Tahsilini yarıda bırakanın ya da mezun olanın aylığının o ay kesildiğine 

dikkat çekti. Bir işte çalışmaya başlayan ya da kendi maaşını alan erkek çocuğun aylığına son verildiğini belirtti. Diğer yandan erkek çocuk evlense bile yaş ve tahsil şartlarını taşıması halinde aylığının devam edeceğini kaydetti.   KIZ ÇOCUKLARIN DURUMU  Kız çocukları için şartların biraz daha farklı olduğunu belirten Karakaş, kız çocu-ğun bir işe girmesi ya da evlenmesi halinde aylığının kesildiğini, boşanması ya da dul kalması halinde ise babasından/annesin-den kalan aylığa yeniden ulaşacağını vur-guladı. “İki yıl bekleme şartı”na da işaret eden Karakaş “Evlenme ikramiyesi (çeyiz yardımı) alanlar, iki yıl dolmadan boşanır-larsa maaşın bağlanması için bu sürenin dolmasını beklerler” dedi. Öte yandan tercih hakkını da aktaran Karakaş, hem babadan hem vefat eden eşten hak doğması halinde yüksek olanın tercih edilebileceğini belirtti. “Çalışma gücünü %60 ve üzerinde kaybeden “malul” evlatlar, devletin en has-sas olduğu gruptur” diyen Karakaş, kontrol muayenelerini aksatmamanın önemli olduğuna işaret ederek süresinde yapılma-yan muayenenin maaşın kesilmesine sebep olabileceğini vurguladı. Diğer yandan Ka-rakaş “Sağlık kurulu “çalışabilir” kararı verirse aylık nihayete erer” ifadelerini 

kullandı. Malul çocukların evlenseler dahi şartları taşıdıkları müddetçe aylıklarının devam edeceğini aktardı. 
n  KAYNAK MYNETFİNANS

İsa Karakaş, dul ve yetim aylığında
İnce çizgiyi açıkladı 

Dul ve yetimin SGK emeklilik maaşı ile ilgili detaylar pek çok kişi 
tarafından merak ediliyor. SGK’nın yalnızca sigortalılara değil, ölümleri 

halinde dul ve yetimleri de gözettiğini vurgulayan SGK Başuzmanı İsa 
Karakaş, dikkat edilmesi gereken “ince çizgileri” aktardı

Motorlu kara taşıtlarının ticareti hakkında yönetmelikte değişiklik yapıldı. Buna göre bazı şartlar değiştirildi  Ticaret Bakanlığınca hazırlanan Motorlu Kara Taşıtlarının Ticareti ve Taşınmaz Ticareti yönetmeliklerinde yeni düzen-lemeler yapıldı, söz konusu düzenlemeler Resmi Gazete’de yayımlanarak yürürlüğe girdi. İkinci el araç ticareti yapmak isteyen işletmeler için yetki belgesinde uygulanan eğitim kriteri esnetilmiş oldu. Yeni düzen-lemeyle beraber araç ve taşınmaz ticaretinde yetki belge süreçleri, başvuru şartları ve ödeme sistemleri ile ilgili değişiklikler oldu.  

YETKİ BELGESİNİN  
TADİLİ VE YENİLENMESİ  Değişiklikle beraber, işletmelerin yetki belgelerindeki bilgilerde değişiklik olması halinde ‘tadil’ işlemi zorunlu oldu. Ticaret ünvanı veya işletme adının değişmesi durumunda yetki belgesi yenileme şartı getirildi. Düzenlemede, başvuruların be-lirli süreler içinde Bilgi Sistemi üzerinden yapılması ve il müdürlüğünce sonuçlan-dırılması yer aldı. Diğer yandan motorlu motorlu kara taşıtı ticaretinde yetki bel-gesi için aranan eğitim şartı da değişti. Öncesinde ‘lise mezunu olma’ şartı aranır-ken, düzenlemeyle beraber söz konusu şart ‘ilköğretim mezunu olma’ şeklinde değiştirildi. Böylece lise mezunu olma zorunluğu ilköğretim mezunu olmanın yeterli olduğu bir kritere çevrildi. 

n  KAYNAK MYNETFİNANS

İkinci el araç satışı için  
YENİ DÜZENLEME 

Sigorta şirketlerinin toplam çalışan sayısı 2025 yılı itibarıyla 27 bin 757 kişiye ulaştı. Türkiye Sigorta Birliğin-den (TSB) yapılan açıklamada, Birliğin yayımladığı “2025 Yılı Sigorta Sektörü İstihdam Raporu”nun sonuçları pay-la-şıldı. Buna göre, 2025 itibarıyla sig-orta şirketlerinin toplam çalışan sayısı 27 bin 757 kişiye ulaşırken, sektör is-tikrarlı büyüme eğilimini korudu. Sek-tör, genç ve dinamik iş gücü, yüksek eğitim seviyesi ve güçlü kadın temsi-liyetiyle öne çıktı. Rapora göre, çalışan-ların önemli bir bölümü 26-45 yaş aralığında yer alırken, üniversite ve üzeri eğitim seviyesine sahip çalışan oranı yüzde 80’e ulaştı. Kadın çalışan oranı ise yüzde 56 oldu.  
DENGELİ BÜYÜME 

 SERGİLİYOR  Açıklamada değerlendirmesine yer verilen TSB Genel Sekreteri Özgür O-balı, sektörün sadece büyümediğini, aynı zamanda geleceğe yatırım yapan bir dönüşüm içinde olduğunu belirtti. 

Sektörün, istikrarlı biçimde istihdamını artırırken daha dengeli ve sürdürü-lebilir bir büyüme yapısı sergilediğini kaydeden Obalı, “Bugün geldiğimiz noktada, yalnızca sayısal artışı değil, istihdamın niteliğini de önceliklendiren bir yapının güçlendiğini görüyoruz. Kadın istihdamının yüksek oranı ve genç iş gücünün sektörde güçlü şekilde temsil edilmesi, geleceğe yönelik önem-li bir potansiyeli ortaya koymaktadır.” ifadesini kullandı. Obalı, yüksek eğitim seviyesine sahip insan kaynağının, sektörün gelişimi ve yenilikçi dönüşüm süreçleri açısından stratejik önem taşı-dığını belirterek şunları kaydetti: “Diji-talleşme, müşteri odaklılık ve yeni ne-sil sigortacılık uygulamaları gibi alan-larda ilerlerken, bu nitelikli iş gücü en büyük gücümüz olmaya devam ede-cektir. Önümüzdeki dönemde de yal-nızca istihdamı artırmaya değil, genç yetenekleri sektöre kazandırmaya, ça-lışan bağlılığını güçlendirmeye ve kariy-er gelişimini destekleyen bir ekosistem oluşturmaya odaklanacağız.”  
n  KAYNAK AA

Sigorta şirketlerinde  
çalışan sayısı arttı 

Dünyada yatırımcıların altına yönelttiği nakit miktarı, yılın ilk çeyreğinde tüm zamanların en yüksek seviyesine ulaşarak 193 milyar dolar oldu. Dünya Altın Kon-seyinin, yılın ilk çeyreğine ilişkin "Küresel Altın Trendleri" raporu yayımlandı. Ra-pora göre, küresel altın talebi ilk çeyrekte 2025'in aynı dönemine kıyasla yüzde 2 artarak 1230,9 tona ulaştı. Altın talebi, değişken fiyatlar nedeniyle geleneksel olarak ağırlık bazında takip edilse de bu yılın ilk üç ayındaki harcama tutarı dikkati çeken bir tablo ortaya koydu. Hacimdeki sınırlı büyümeye karşın altın fiyatlarında yaşanan olağanüstü artış, çeyreklik talep değerinin yüzde 74'lük rekor bir sıçra-mayla 193 milyar dolara ulaşmasını sağla-dı. Yükselişin temel itici gücü, altının sergilediği güçlü performans oldu.  
n  KAYNAK AA

Türkiye İhracatçılar Meclisi verilerinden derlenen bilgilere göre, tekstil ve ham maddeleri sektörü, ocak-mart döneminde 181 ülke ve serbest bölgeye ihracat yaptı. Sektör, bu dönemde 600 bin 430 ton ürün karşılığında 2 milyar 235 milyon 437 bin dolar gelir elde etti. Geçen yılın aynı dönemine göre ihracat, değerde yüz-de 8, miktarda ise yüzde 10 azaldı. En fazla gelir, 1 milyar 376 milyon 515 bin dolarla kumaş ihracatından elde edildi. 570 milyon 371 bin dolarla iplik ve 288 milyon 561 bin dolarla elyaf izledi.  Avrupa Birliği zirvede  Ülke grupları bazında en fazla ihracat, yüzde 39 pay ve 872 milyon 880 bin dolarla Avrupa Birliği ülkelerine yapıldı. Afrika ülkeleri 343 milyon 517 bin dolarla ikinci sırada yer aldı. Geçen yılın ocak-mart döneminde Amerika ülkelerine 

yapılan 160 milyon 237 bin dolarlık ihracat, bu yılın aynı döneminde yüzde 17,2 artarak 187 milyon 861 bin dolara yükseldi. Ülke bazında ise 187 milyon 8 bin dolarla İtalya ilk sırada yer alırken yüzde 20 artışla 144 milyon 133 bin dolara ulaşan İngiltere ikinci, yüzde 4 artışla 143 milyon 390 bin dolara ulaşan İspanya üçüncü oldu. Yaklaşık yüzde 20 paya sahip olan Güneydoğu Anadolu Bölgesi’nden ise bu dönemde 447 milyon 858 bin dolarlık ihracat gerçekleştirildi. Güneydoğu Anadolu Tekstil ve Ham-maddeleri İhracatçıları Birliği Başkanı Mete Akcan,  ihracattaki daralmanın kü-resel ölçekte yaşanan ekonomik yavaş-lamanın bir yansıması olduğunu belirtti. Sektörde dönüşümün kaçınılmaz oldu-ğuna dikkati çeken Mete Akcan, dijital ve çevreci üretim yapısına geçişin öne-mine işaret etti. AA

Türk tekstili 181  
ülkeye satılıyorTürk tekstil sektörü, yılın ilk çeyreğinde  2 milyar 235 milyon 437 bin dolarlık ihracat gerçekleştirdi. Ülke grupları bazında en fazla  ihracat, yüzde 39 pay ve 872 milyon 880 bin dolarla Avrupa Birliği ülkelerine yapıldı

Altın talebinde  
TARiHi ZiRVE
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Afyon'da skandal iddia: 
“Gereksiz ameliyat mı yapıldı?”  

Afyonkarahisar’da özel bir hastanede yaşanan hasta şikayeti, sağlık alanında ciddi iddiaları 
gündeme taşıdı. Genel cerrahi bölümünde iki doktor tarafından kolon rezeksiyonu ameliyatı 
olduğunu belirten hasta, kendisine operasyon öncesinde sözlü olarak “boğulma ve dar seg-
ment” gerekçesinin ifade edildiğini söyledi. Ancak daha sonra eline geçen resmi raporda yal-
nızca “dol. sigma + internal hemoroid” tanılarının yer aldığını, daha önce farklı merkezlerde 
yapılan kolonoskopilerde ise böyle bir teşhisle karşılaşmadığını iddia etti.

Afyonkarahisar’da özel bir has-
tanede yapılan kolon rezeksiyonu 

ameliyatına ilişkin yanlış tanı ve 
gereksiz müdahale iddiası, hasta 

şikayetiyle gündeme geldi

AMELİYAT KARARI VE SÜRECE İTİRAZHasta, şikayetlerini baştan beri üst ba-ğırsak bölgesinde sorun olduğu ve besin-lerin ilerlemediği yönünde açıkça dile getirdiğini ifade etti. Buna rağmen uygu-lanan lavmanların geri gelmesi ve alt kısmın boş olduğunun görülmesine kar-şın ameliyat kararı verildiğini öne süren hasta, bu müdahaleyi gereksiz ve bi-linçsiz olarak değerlendirdi. Ameliyat sonrası şikayetlerinde azalma olmadığını, aksine arttığını iddia eden hasta, yaşam kalitesinin ciddi şekilde bozulduğunu ve hayatının olumsuz etkilendiğini ifade etti.  

TEDAVİ SÜRECİ VE İLAÇ İDDİALARIAmeliyat sonrası defalarca aynı hastaneye başvurduğunu söyleyen hasta, şikayetleri-nin çoğu zaman “psikolojik” denilerek geçiştirildiğini öne sürdü. Süreçte yeniden kabızlık yaşadığını ve bağırsaklarında bi-rikim oluştuğunu belirten hasta, kendisine verilen “lax fos. soda” ilacıyla bağırsakla-rının boşaltıldığını iddia etti. İlacın daha sonra haftalık düzenli kullanım için reçete edildiğini söyleyen hasta, prospektüs bil-gilerine göre bu ilacın bağırsak ameliyatı geçiren ve tıkanma riski bulunan hasta-larda kullanılmaması gerektiğini öğren-diğini ifade etti.

HASTA AÇIKLAMA BEKLİYOR Yaşadığı süreçle ilgili yazılı ve net açıklama talep eden hasta, ameliyat gerekçesinin hangi resmi tanılara dayandığının ortaya konulmasını istedi. Sözlü olarak ifade edilen “boğulma ve dar segment” teşhisinin hangi rapor ve görüntülerle desteklendiğinin açıklanmasını talep eden hasta, ayrıca riskli ilaç kullanımının neden tercih edildiğinin de yanıtlanmasını istedi. Hasta, tüm tıbbi kayıtları ile ameliyata ilişkin raporların ek-siksiz verilmesini, yaşadığı zararların tazmin edilmesini ve sorumlular hakkında idari inceleme başlatılmasını talep etti.

AfYONKARAHiSAR'DA OpERASYON
 Adetlerce uyuşturucu madde ele geçirildi

Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü ekip-lerince yürütülen çalışmalarda peçeteye emdiril-miş 49 adet uyuşturucu madde ele geçirildi, 1 şüpheli gözaltına alındı. Afyonkarahisar İl Em-niyet Müdürlüğü görevlilerince yapılan çalışmalar kapsamında uyuşturucu madde ticaretine yönelik operasyon gerçekleştirildi. Ekiplerin yürüttüğü çalışmalarda 49 adet peçeteye emdirilmiş uyuşturucu madde ele geçirildi. Olayla ilgili M.B. isimli şahıs, “uyuşturucu madde ticareti yapmak” suçu kapsamında gözaltına alındı.  
Afyonkarahisar’da marketlere yönelik gerçekleştirilen fiyat denetimleri devam ediyor. Denetimler Afyonkarahisar İl Tarım ve Orman Müdürlüğü ekipleri tarafından yapıldı. Denetimlerin ardından yapılan açıklamada “Yürütülen çalışmalar çerçevesinde, ilimizde faaliyet gösteren marketlerde ürün fiyatları yerinde incelenerek ilgili veriler sistematik şekilde derlendi. Gerçekleştirilen fiyat takip çalışmalarıyla, tarımsal ürünlerin piyasadaki seyrinin izlenmesi, veri akışının düzenli şekilde sağlanması ve değerlendirme süreçlerine katkı sunulması amaçlanmaktadır. İl müdürlüğümüzce, üretimden tüketime uzanan süreçte piyasa verilerinin doğru ve güncel şekilde takip edilmesine yönelik çalışmalar titizlikle sürdürülmektedir” ifadelerine yer verildi. İHA 

Marketlere yönelik fiyat  denetimleri sürüyorAfyonkarahisar İl Tarım ve Orman Müdürlüğü tarafından, “Kırsal Dezavantajlı Alanlar Kalkınma Projesi” kapsamında bilgilendirme ve değerlen-dirme toplantısı düzenlendi. Bakanlık tarafından yürütülen ve finansmanı Uluslararası Tarımsal Kalkınma Fonu (IFAD) tarafından sağlanacak proje çerçevesinde gerçekleştirilen toplantıda, uygulama esasları, saha çalışmaları, stratejik yatırım planı hazırlıkları ve hayata geçirilebilecek proje konuları ele alındı. 
ÇALIŞMALAR DEĞERLENDİRİLDİ  Toplantıda, kırsal bölgelerde üretim kapasitesinin artırılması, tarımsal altyapının güçlendirilmesi ve üreticilere yönelik destek mekanizmalarının geliştirilmesi gibi başlıklar üzerinde duruldu. Katılımcılar arasında karşılıklı görüş alışverişi yapılırken, soru-cevap bölümünde proje kap-samında sahada uygulanabilecek çalışmalar da değerlendirildi. Yetkililer, söz konusu projenin 

kırsalda yaşam kalitesinin artırılmasına önemli katkılar sunacağını, aynı zamanda sürdürülebilir tarımsal üretimin güçlendirilmesine de zemin hazırlayacağını ifade etti. Afyonkarahisar İl Tarım ve Orman Müdürlüğü, projenin il ve üreti-ciler açısından hayırlı olmasını temenni ederek çalışmaların süreceğini bildirdi.

Kırsal kalkınma için proje toplantısı
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Başkan Burcu Köksal, sosyal medya hesabı üzerinden yaptığı açıklamada, Kemal Kılıçdaroğlu’na yönelik eleştiriler ve tartışmalar çerçevesinde değerlendir-melerde bulunan Saliha Sera Kadıgil’in sözlerine tepki gösterdi.  “ALDATILDIN ÖYLE Mİ?”   Başkan Köksal açıklamasında Kadıgil’in “aldatıldım” ifadelerini hedef alarak, si-yasi geçmişine atıfta bulundu. Kadıgil’in genç yaşta parti içinde üst görevlerde yer aldığını, milletvekilliği yaptığını ve daha sonra Türkiye İşçi Partisi’ne (TİP) geçtiğini hatırlatan Köksal, bu süreçleri eleştirel bir dille değerlendirdi.  “KONFOR ALANINDA SİYASET”   Burcu Köksal, açıklamasında saha siyaseti ile şehir merkezli siyaset arasında fark olduğunu ima ederek, “Biz köy köy, kasa-ba kasaba çalışırken bazı isimlerin daha konforlu alanlarda siyaset yaptığını” ifade etti. Seçim dönemlerinde parti emekçileri tarafından verilen mücadelelere dikkat çeken Köksal, istifa süreçlerinin sahada ciddi etkiler oluşturduğunu belirtti. 

“ŞİMDİ ADAYLIK MI 
 PLANLANIYOR?” SORUSU  Açıklamasının en dikkat çeken kısmında Köksal, Saliha Sera Kadıgil’in çıkışını si-yasi bir hazırlığın parçası olarak yorum-ladı. “Şimdi tekrar gelip bizden aday ol-mak için mi yapıldı bu açıklama yoksa?” diyen Başkan Köksal, söz konusu ifadele-rin yaklaşan seçim süreciyle bağlantılı olabileceğini ima etti. 

n  HABER CEMİLE KAYTAN

BAŞKAN KÖKSAL SESSİZLİĞİNİ BOZDU: 
Şimdi adaylık mı  
planlanıyor? 

AFYONKARAHİSAR Belediye Başkanı Burcu  Köksal, Saliha Sera Kadıgil’in “aldatıldım” açıklamasına tepki göstererek, söz konusu çıkışın siyasi bir hesap içerip içermediğini sorguladı.

SEÇİM SÜRECİNE ATIF  
Burcu Köksal, açıklamasının sonunda genel seçim sürecine dikkat çekerek, siyasi 

hareketliliğin arttığı bir döneme girildiğini belirtti.  
“Malum genel seçim de yaklaşıyor değil mi?” sözleriyle açıklamasını tamamlayan 

Köksal’ın çıkışı, siyasi kulislerde yeni tartışmaları beraberinde getirdi.

Demokrat Parti madencilerin hak kayıplarına tepki gösterdi:
Çalışma şartları  
kabul edilemez

DP İl Başkanı Bülbül madencilerle ilgili açıklama yayımladı. Demokrat Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Hikmet Bülbül, madencilerin yaşadığı hak kayıpları ve çalışma koşullarına ilişkin yazılı bir basın açıklaması yayımladı.   
Bülbül, yer altında büyük emek harcayan işçilerin ekonomik ve sosyal  

haklarının iyileştirilmesi gerektiğini belirterek, sektörde yaşanan sorunların 
çözüm beklediğini ifade etti ve madencilerin durumuna dikkat çekti. 

 Açıklamada, madencilerin ülke  ekonomisine önemli katkı sunduğu ancak buna rağmen çeşitli mağduriyetlerle karşı karşıya kaldığı vurgulandı. İşçilerin yeterli ücret alamadığı, sosyal güvencelerinin yetersiz kaldığı ve çalışma koşullarının insan onuruna uygun olmadığı belirtilerek mevcut tablonun ciddi bir sorun oluşturduğu ifade edildi ve işçilerin alın terinin karşılığını tam olarak alması gerektiği dile getirildi.

Ekonomiye 
katkı 

sağlıyorlar 
ancak;  
SOSYAL 

GÜVENCERİ 
EKSİK

Demokrat Parti tarafından yapılan açıklamada, madencilerin hak ettikleri ücretlerin gecikmeden ödenmesi, çalışma koşullarının uluslararası standartlara çıkarılması ve iş güvenliği  denetimlerinin artırılması istendi. Açıklamanın sonunda partinin emeğin ve adaletin yanında olmaya devam  edeceği belirtilerek madencilerin hak arayışına her platformda destek  verileceği ifade edildi.

Hak ettikleri 
ücret 

gecikmeden 
ödenmeli; 

HER  
PLATFORMDA 

DESTEK

AK Parti Afyonkarahisar  İl Başkanı Av. Turgay Şahin, ilçe danışma meclisi toplantıları kapsamında Çay ve Çobanlar’da teşkilat mensuplarıyla buluştu. Sahadaki çalışmalara hız verdiklerini belirten Başkan  Şahin, sorunları  yerinde dinleyip çözüm için not aldıklarını söyledi.   
n  HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ  

AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanlığının ilçe ziyaretleri sürerken, göreve geldiği gün-den bu yana yoğun bir tempo izleyen Şahin, Çay ve Çobanlar’da teşkilatla bir araya gele-rek bölgedeki talepleri değerlendirdi. 
İLK DURAK ÇAY OLDU Programın ilk ayağında Çay İlçe Başkanlı-ğını ziyaret eden Şahin’e, il başkan yardım-cıları ve ilçe koordinatörleri eşlik etti. Çay İlçe Başkanı Coşkun Sarıpınar ve yöne-timiyle gerçekleştirilen toplantıda mahalle ve köy başkanları söz alarak sorunlarını 

doğrudan iletti. AK Parti İl Başkanı Şahin, iletilen taleplerin çözümü için ilgili ku-rumlarla temas kurduklarını ve sürecin takipçisi olacaklarını ifade etti.  
ÇOBANLAR’DA GENİŞ KATILIM  Günün ikinci durağı ise Çobanlar oldu. Çobanlar Kadın Kültür Evi’nde düzenlenen toplantıya AK Parti Çobanlar İlçe Başkanı Murat Yeşil, Çobanlar Belediye Başkanı Ali Altuntaş, Kocaöz Belediye Başkanı Mu-rat Zıbak ve çok sayıda teşkilat üyesi ka-tıldı. Toplantıda ilçeye yapılan yatırımlar ve devam eden projeler ele alınırken, vatandaşların talepleri değerlendirildi. Zi-yaretlerin ardından değerlendirmelerde bulunan Başkan Şahin, teşkilatın sahadaki gücüne dikkat çekerek, “AK Parti masa başında değil, sahada ve milletin yanında olan bir partidir. Çay ve Çobanlar’da teşkila-tımızın enerjisini bir kez daha gördük. Ma-halle ve köy başkanlarımızdan gelen her talebi not aldık. İlgili mercilerle görüşerek çözüm için adımlar atıyoruz. Amacımız, mil-letimizin refahını artırmaktır” dedi.

BAŞKAN ŞAHİN’DEN YOĞUN MESAİ

Sorunları yerinde dinledi 

Zafer Kalkınma Ajansı Yönetim Kurulu’nun Uşak’taki toplantısında, bölgesel kalkınma, yeşil dönüşüm ve geri dönüşüm odaklı pro- jeler masaya yatırıldı. Zafer Kalkınma Ajansı’ nın 2026 yılı ikinci Yönetim Kurulu toplantısı Uşak’ta gerçekleştirildi. Toplantıda Afyon- karahisar, Uşak, Manisa ve Kütahya illerini kapsayan bölgenin ekonomik yapısı, turizm potansiyeli ile yeşil dönüşüm süreci ele alındı. Toplantının açılışında konuşan Musa Işın, geri dönüşümün önemine dikkat çekerek, “Cam ve plastik geri dönüşüm araştırma sonuçları, bölgemizin yeşil dönüşüm vizyonu açısından kritik bir çalışmadır. Atıkları bir çöp değil, sanayimiz için değerli bir ham madde ve enerji kaynağı olarak görmeliyiz”   
KOBİ’LERE 315  

MİLYON LİRALIK DESTEK  Işın, 315 milyon lira bütçeli SoGreen Projesi kapsamında KOBİ’lere yönelik finansman desteğinin başlatıldığını açıkladı. Projenin, bölgedeki işletmelerin yeşil dönüşüm süreç-lerine katkı sağlaması hedefleniyor. Toplantıya Serdar Kartal, Naci Aktaş, Eyüp Kahveci ve Hatice Terekeci Özkan başta olmak üzere il protokolü ile ticaret ve sanayi odası temsil-cileri katıldı. Toplantı, açılış konuşmalarının ardından basına kapalı olarak devam etti.

Sandıklı’da düzenlenecek 
olan Tarım, Hayvancılık ve 
Seracılık Fuarı öncesinde 

son değerlendirme 
toplantısı Kaymakamlık 

binasında gerçekleştirildi   
TEKNİK DETAYLAR 
DEĞERLENDİRİLDİ  

İlçenin tarımsal üretim potansiyelini tanıtması ve sektör paydaşlarını bir araya getirmesi açısından büyük önem taşıyan fuar için hazırlık süreci tüm hızıyla devam ediyor. Toplantıya Sandıklı Kaymakamı Selçuk Yosunkaya, Belediye Başkanı Adnan Öztaş, ilgili oda başkanları, kurum amirleri ve fuar organizasyon yetkilileri katıldı.  

Gerçekleştirilen toplantıda, fuarın genel organizasyon yapısı, stant yerleşimleri, katılımcı planlamaları, güvenlik ve ulaşım gibi teknik detaylar kapsamlı şekilde ele alındı. Yetkililer, fuarın yalnızca bir sergi alanı değil, aynı zamanda üretici, yatırımcı ve sektör temsilcilerini buluşturan önemli bir ekonomik platform olacağını vurguladı.  İlçede tarım ve hayvancılığın gelişimine katkı sağlaması beklenen organizasyonun, bölge ekonomisine de canlılık kazandıra-cağı ifade edildi. Toplantıda ayrıca, fuarın sorunsuz ve verimli bir şekilde gerçekleş-mesi adına kurumlar arası iş birliğinin kritik rol oynadığına dikkat çekildi. Tüm paydaşların koordineli çalışmasıyla hazır-lıkların planlanan takvim doğrultusunda ilerlediği belirtildi. 

Tarım Fuarı için son  
hazırlıklar görüşüldü  

Sandıklı Organize Sanayi Bölgesi (OSB) Yö-netim Kurulu Toplantısı, Kaymakam Selçuk Yosunkaya’nın başkanlığında gerçekleştirildi. Toplantıya Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öztaş ile Yönetim Kurulu Üyeleri Bekir Çetin ve Rifat Özbunar’ın yanı sıra Organize Sanayi Bölge Müdürü Cem Yavuz katıldı. Gerçekleşti-rilen toplantıda, Sandıklı Organize Sanayi 

Bölgesi’nin mevcut durumu, devam eden çalışmalar ve gündemde yer alan konular ele alındı. Katılımcılar, bölgedeki yatırım süreçleri ve yürütülen projeler hakkında karşılıklı değerlendirme ve istişarelerde bulundu. Toplantının, OSB’nin gelişimine yönelik çalış-maların daha etkin şekilde sürdürülmesi açı-sından önemli olduğu ifade edildi.

SANDIKLI OSB’DE YÖNETİM KURULU TOPLANTISI

ZAFER KALKINMA AJANSI UŞAK’TA TOPLANDI 

315 MİLYON LİRALIK DESTEK 
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TÜRK-İŞ Afyonkarahisar İl Başkanı Muharrem Uslu yaptığı açıklamada, 1 Mayıs Emek ve Dayanışma Günü ile ilgili kararın şube başkanlarıyla yapılan toplantıda alındığını ifade etti. Uslu, etkinliğin saat 11.00’de başlayacağını duyurarak programın il başkanlığı önünde yapılacağını söyledi. VATANDAŞLARA KATILIM DAVETİ  Muharrem Uslu, açıklamasında başta siyasi partilerin il başkanları olmak üzere tüm vatandaşları pro-grama davet etti. İşçilerin bayram gününde emekçilerin yalnız bırakılmamasını isteyen Uslu, 1 Mayıs Emek ve Dayanışma Günü’nün Afyonkarahisar’da kutlanacağını kaydetti.  

1 Mayıs kutlamasının  
ADRESi BELLi OLDUAfyonkarahisar’da 1 Mayıs Emek ve Dayanışma Günü kapsamında düzenlenecek programın TÜRK-İŞ İl Başkanlığı binası önünde gerçekleştirileceği açıklandı. İl Başkanı Muharrem Uslu, kutlamalara TÜRK-İŞ’e bağlı sendikalara üye işçilerin katılacağını belirtti.

1 MAYIS İŞÇİ BAYRAMI NEDİR VE NEDEN KUTLANIR?  
1 Mayıs İşçi Bayramı, dünya genelinde emekçilerin birlik, dayanışma ve hak arayışını simgeleyen özel bir gün olarak kutlanıyor.  
Resmi adıyla Emek ve Dayanışma Günü olarak bilinen 1 Mayıs, çalışma şartlarının iyileştirilmesi, adil ücret, sendikal haklar ve iş güvenliği 
gibi taleplerin gündeme taşındığı önemli bir tarih olarak öne çıkıyor. Türkiye’de de resmi tatil olan bugün, çeşitli etkinlikler,  
yürüyüşler ve kutlama programlarıyla işçilerin emeğine dikkat çekilen anlamlı günler arasında yer alıyor.

Afyonkarahisar’ın  Sinanpaşa ilçesinde eğitim alanında önemli bir etkinliğe imza atıldı. 27 Ağustos Sinanpaşa Ortaokulu’nda düzenlenen TÜBİTAK Bilim Fuarı, öğrencilerin  yıl boyunca hazırladığı projelerin sergilenmesiyle ziyaretçilere açıldı.   
Bilimsel düşünceyi teşvik etmek ve öğ-rencilerin araştırma becerilerini geliştirmek amacıyla gerçekleştirilen fuar, hem öğrenci velilerinden hem de ilçe halkından yoğun ilgi gördü. Fuarda öğrenciler tarafından hazırlanan bilimsel çalışmalar, teknolojik tasarımlar ve günlük yaşamı kolaylaştırma-ya yönelik yaratıcı fikirler sergilendi. Farklı alanlarda hazırlanan projeler arasında çevre bilinci, enerji tasarrufu, geri dönüşüm, teknoloji ve sosyal yaşam temalı çalışmalar dikkat çekti. Öğrenciler, ziyaretçilere pro-jelerini bizzat anlatarak hem sunum be-cerilerini geliştirme fırsatı buldu hem de bilimsel süreçleri deneyimledi.  

KAYMAKAM ASLAN  
PROJELERİ İNCELEDİ  Sinanpaşa Kaymakamı Emrah Aslan da TÜBİTAK Bilim Fuarı’nı ziyaret ederek öğrencilerin hazırladığı projeleri yerinde inceledi. Stantları tek tek gezen Kaymakam Aslan, öğrencilerden projelerin amaçları, 

yapım aşamaları ve elde edilen sonuçlar hakkında detaylı bilgi aldı. Öğrencilerle yakından ilgilenen Aslan, gençlerin bilimsel üretim sürecine aktif şekilde katılmasının önemine vurgu yaptı. Ziyaret sırasında öğretmenlerle de görüşen Kaymakam As-lan, eğitimcilerin rehberliğinin bu tür pro-jelerin ortaya çıkmasında büyük rol oyna-dığını ifade etti. Etkinlik sonrası açıklama-larda bulunan Kaymakam Emrah Aslan, bilim fuarlarının öğrencilerin araştırma yapma, problem çözme ve üretken düşün-me becerilerini geliştirdiğini belirtti. Aslan, “Bu tür organizasyonlar öğrencilerimizin özgüven kazanmasına, ekip çalışması yapmasına ve bilimsel bakış açısı geliştir-mesine önemli katkılar sunuyor” dedi.  

TÜBİTAK BİLİM FUARI  
YOĞUN İLGİ GÖRDÜ 

Sinanpaşa Kaymakamı Emrah Aslan gaziyi ve ailesini ziyaret etti. Afyonkarahisar’ın Sinanpaşa ilçesinde Kaymakam Emrah Aslan, şehit ve gazi ailelerine yönelik ziyaretlerini sürdürüyor. Göreve başladığı günden bu yana düzenli olarak ailelerle bir araya gelen Kaymakam Aslan, son olarak gazi Faruk Tekin ve ailesini evlerinde ziyaret etti.   
FARUK TEKİN VE  

AİLESİYLE BİR ARAYA GELDİ  Kaymakam Emrah Aslan, ziyarette Gazi Faruk Tekin ile yakından ilgilenerek sohbet etti. Aile bireyleriyle de görüşen Aslan, gazilerin fedakar-lıklarının her zaman hatırlandığını ve toplum için büyük bir değer taşıdığını ifade etti. Zi-yaret sonrası açıklamada bulunan Kaymakam Emrah Aslan, misafirperverliklerinden dolayı Faruk Tekin ve ailesine teşekkür etti. Aslan, tüm şehitleri rahmetle andıklarını, gazileri ise minnet ve şükranla yad ettiklerini belirtti. 

KAYMAKAMDAN GAZİYE VEfA
Hububat tarlaları mercek altında  

Afyonkarahisar’da bitkisel üretimin sağlıklı şekilde sürdürülmesi amacıyla hububat ekili  alanlarda yürütülen fenolojik gözlem ile hastalık ve zararlı kontrolleri aralıksız devam ediyor.  Afyonkarahisar İl Tarım ve Orman Müdürlüğü koordinasyonunda gerçekleştirilen çalışmalar kapsamında, üretim sezonu sahada yakından takip ediliyor ve üreticilerin zamanında bilgilendirilmesi hedefleniyor. Bayat, Evciler ve Çobanlar İlçe Tarım ve Orman Müdürlükleri teknik personelleri tarafından yürütülen çalışmalarda, hububat ekili alanlarda detaylı  incelemeler yapıldı. Yapılan kontrollerde bitkilerin gelişim dönemleri değerlendirilirken, ekili alanlarda hastalık ve zararlı unsurlara karşı taramalar gerçekleştirildi.   

 
VELİLERDEN VE  

ZİYARETÇİLERDEN 

 TAM NOT  
Fuara katılan veliler ve ziyaretçiler de  

öğrencilerin ortaya koyduğu çalışmaların 
oldukça etkileyici olduğunu dile getirdi. 
Öğrencilerin küçük yaşta bilimle iç içe 

olmasının geleceğe  
yatırım olduğunu belirten katılımcılar, 

bu tür etkinliklerin daha sık  
düzenlenmesi gerektiğini  

ifade etti. 



Yurttan     dünyadan
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AK Parti TBMM Grup Toplantısı öncesinde gazetecilerin sorularını yanıtlayan Bakan Göktaş, düzenlemenin yürürlüğe girmesiyle birlikte sürecin hızlı şekilde işleyeceğini ifa-de etti. Göktaş, “Düzenlemenin bu akşam 
Resmi Gazete’de yayımlanmasını bekliyoruz. Yayımlandıktan sonra yürürlüğe girecek. 10 gün içerisinde anneler başvurularını yapa-bilecek. Tüm detayları bakanlığımızın in-ternet sayfasından paylaşacağız. Vatandaşları-

mız süreci buradan takip edebilir” dedi. Ço-cuk Koruma Kanunu’na ilişkin yürütülen çalışmalara da değinen Bakan Göktaş, Adalet Bakanı Yılmaz Tunç ile yapılan görüşmeler kapsamında önemli düzenlemelerin gün-demde olduğunu söyledi. Bakan Mahinur Göktaş, bazı olayların mevcut yasal düzen-lemelerde güncellemeye ihtiyaç doğurduğunu belirterek, “Komisyonlarda Aile Bakanlığı’nın daha etkin yer alması ve tedbir kararlarından doğrudan haberdar olması yönünde adımlar atıyoruz” ifadelerini kullandı. 

.

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Göktaş’tan doğum izni açıklaması
Başvurular 10 gün içinde başlıyor

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur  Özdemir Göktaş, doğum iznine ilişkin düzenlemenin bu akşam Resmi Gazete’de yayımlanmasının  beklendiğini belirterek, annelerin 10 gün içinde  başvurularını yapabileceğini açıkladı SOSYAL RİSK HARİTASI VURGUSU  Çocukların korunmasına yönelik önleyici mekanizmaların güçlendirileceğini  kaydeden Göktaş, sosyal risk haritası  çalışmasına dikkat çekerek, “Henüz bir vaka 
oluşmadan önleyici tedbirleri alabilmek  
için bu sistem kritik önemde. Amacımız 

çocuklarımızı her türlü riskten koruyacak 
yapıyı daha güçlü hale getirmek” dedi

İşgal altındaki Batı Şeria’da  gerilim tırmanırken, İsrailli yerleşimcilerin Umm  al-Khair köyü yakınlarındaki  engellemeleri nedeniyle Filistinli çocukların iki haftadır okula gidemediği bildirildi. CNN International’ın aktardığı habere göre Filistinli aileler, İsrailli yerleşimcilerin çocukların kullandığı güzergâhları dikenli ve jiletli tellerle kapattığını belirtti. 

11 YAŞINDAKİ HUDA 
GÖZYAŞLARI İÇİNDE ANLATTI  Okula gidemeyen çocuklardan 11 yaşında-ki Huda, yaşadıklarını gözyaşları içinde anlattı. “Dünyanın diğer çocukları gibi öğrenmemi istemiyorlar. Benim okumamı istemiyorlar, çünkü büyüyünce avukat olup Filistin topraklarını savunacağım.”  Batı Şeria’da yalnızca okul yollarının kapa-tılmadığı, Filistinlilerin yaşadığı köylere 

yönelik saldırıların da devam ettiği aktarıldı. Son saldırının hedefi ise Nablus’un güneyindeki Jalud Köyü oldu. Saldırıya uğrayan evlerden birinin sahibi Mahmud al-Tubasi, yaşananları şu sözlerle anlattı: “100’den fazla yerleşimci bize saldırdı. Evleri her yandan kuşattılar, onları durduramadık. Sadece 10-12 kişiy-dik. Duvarda bir delik açıp oradan içeri girdiler. Yanlarında yakıt vardı ve aracı yaktılar, her şeyi yakıp yıktılar.”

Batı Seria'da cocuklara  
jiLETLi TEL ENGELiİşgal altındaki Batı Şeria’da İsrailli yerleşimcilerin çektiği  dikenli teller nedeniyle Filistinli çocuklar iki haftadır okula gidemiyor. Bölgedeki yerleşimci saldırılarının arttığı bildirilirken, yolun 

açılmasını isteyen öğrenciler her gün protesto düzenliyor.

Lübnan resmi haber ajansı NNA’ya göre, İsrail’e ait insansız hava araçları (İHA), Nebatiye’nin Bint Cubeyl ilçesine bağlı Kefre beldesini hedef aldı. Aynı ilçede bulunan Tayri beldesi ise savaş uçakları ta-rafından bombalandı. Ayrıca İsrail’e ait bir helikop-terden işgal altındaki Bint Cubeyl’de makineli silahlarla ateş açıldığı bildirildi. 

FARKLI NOKTALARA  
EŞ ZAMANLI SALDIRILAR  Bir başka İHA’nın Kalavay ile Burc Kala-vay beldeleri arasındaki bölgeyi hedef aldığı belirtilirken, saldırılarda can kaybı yaşanmadığı ifade edildi. Ancak hedef alınan yerleşimlerin İsrail’in işgal ettiği 

alanların dışında olması, saldırıların kapsamına ilişkin endişeleri artırdı. Gece saatlerinde ise Sur kentine bağlı Şema ve Nakura beldelerinde evlerin patlayı-cılarla yıkıldığı aktarıldı. Patlama sesle-rinin çevre köylerden de duyulduğu be-lirtilirken, İsrail İHA’larının bölgede yo-ğun uçuş gerçekleştirdiği kaydedildi.

İsrail ateşkese rağmen  
saldırılarını sürdürüyor

İşgalci İsrail ordusu, 17 Nisan’da yürürlüğe giren  
ateşkese rağmen Lübnan’ın güneyine yönelik saldırılarını  

sürdürüyor. Özellikle işgal ettiği bölgelerin dışındaki yerleşim 
alanlarının hedef alınması dikkat çekiyor.

İsrail ordusu, 2 Mart’ta Lübnan’a yönelik yoğun hava saldırıları başlatmış ve ülkenin güneyinde birçok beldeyi işgal etmişti. Lübnan hükümeti bu süreçte yerinden  
edilenlerin sayısının 1 milyonu aştığını açıkladı. Lübnan Sağlık Bakanlığı ise saldırılarda 2 bin 500’den fazla kişinin hayatını kaybettiğini duyurdu. ABD Başkanı Donald Trump, 
Lübnan ile İsrail arasında 17 Nisan’da yürürlüğe giren 10 günlük geçici ateşkesin 3 hafta daha uzatıldığını açıklamıştı. Ancak ateşkese rağmen İsrail ordusunun saldırılarını 
sürdürdüğü, Hizbullah’ın da ateşkes ihlallerine karşılık olarak İsrail birliklerine yönelik saldırılar düzenlediği bildiriliyor.   n  KAYNAK TRT HABER
SAVAŞIN BİLANÇOSU  AĞIRLAŞIYOR

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu, düşen Libya uçağına ilişkin yürü-tülen soruşturmada önemli bir aşamaya gelindiğini belirterek, “Kara kutu dediğimiz kayıt cihazlarının incelemelerini ve çözüm-lerini bitirdik, onları savcılığa sunduk” dedi. Bakan Uraloğlu, AK Parti TBMM Grup Toplantısı öncesinde gazetecilerin gün-deme ilişkin sorularını yanıtladı. Libya uça-ğının düşmesiyle ilgili yürütülen teknik ve adli sürece dair detayları paylaşan Uraloğlu, olayın ilk anından itibaren gerekli tüm incelemelerin başlatıldığını vurguladı.  
“EN YÜKSEK HASSASİYET  

GÖSTERİLMELİ”  Yaşanan kazada can kayıplarının olduğunu hatırlatan Uraloğlu, konunun hassasiyetle takip edilmesi gerektiğini ifade etti. Ural-oğlu, “Burada düşen bir uçak ve hayatını kaybeden insanlar var. Elbette gösterilmesi gereken en yüksek hassasiyetin göste-rilmesi lazım. Bu herkes için geçerli. Olayın ilk anından itibaren kaza kırım ekibimiz gerekli incelemeleri başlattı. Aynı zamanda Cumhuriyet Başsavcılığımız ve adli ma-kamlar da işe el koymuş durumdadır.” dedi. Soruşturmanın Başsavcılık yöneti-minde titizlikle devam ettiğini belirten Bakan Uraloğlu, “Biz kendi incelemeler-imizi tamamladık. Kara kutu olarak tabir edilen kayıt cihazlarının çözümleri bitti. Elde edilen sonuçları savcılığa sunduk.” bilgisini paylaştı.  
“SUYU BULANDIRMANIN  

ANLAMI YOK”  CHP Genel Başkan Yardımcısı Deniz Ya-vuzyılmaz’ın apron kameralarının çalışma-dığına yönelik iddialarına da değinen Uraloğlu, bu açıklamaların gerçeği yansıt-madığını savundu. Uraloğlu, şu ifadeleri kullandı; “Bu iş kendi seyrinde ve olması gereken hassasiyette yürütülürken suyu bulandırmaya çalışmanın bir anlamı yok. Deniz Yavuzyılmaz’ın iddialarını yalanla-maktan biz bıktık ama o yeni iddialar or-taya koymaktan bıkmadı. Her seferinde ‘ya tutarsa’ diyerek hareket ediyor. Ken-disine buradan açık çağrı yapıyorum; eğer bu sürece samimi bir katkı sağlamak is-tiyorsa, elinde bizim bilmediğimiz bir bilgi varsa buyursun, işin mahremiyetine de dikkat ederek bize ulaştırsın.”  
n  KAYNAK TRT HABER

Bakan Uraloğlu açıkladı: 
KARA KUTU  
ÇÖZÜMLERİ  
SAVCILIKTA

Kolombiya’da terör saldırısının  
kilit ismi yakalandı 

Kolombiya’da 25 Nisan’da ülkenin güneybatısında 21 kişinin hayatını kaybettiği bombalı saldırının sorum-lularından biri olan “Mi Pez” lakaplı Jose Alex Vitonco, düzenlenen op-erasyonla ele geçirildi. Mi Pez’in, 600 üyeli ülkedeki en tehlikeli yapılardan birinin elebaşı olduğu kaydedildi. Kolombiya Cumhurbaşkanı Gustavo Petro, Amerikan merkezli X şirketinin sosyal medya platformundaki hesabın-

dan yaptığı paylaşımda, Cajibio kasa-basındaki terör eyleminden sorumlu olan Mi Pez’in yakalandığını doğruladı. Yetkililer, Mi Pez’in Valle del Cauca yönetim bölgesine bağlı Palmira ken-tinin kırsal kesimindeki Tablones kö-yünde, polis ve ordunun ortak ope-rasyonuyla gözaltına alındığını açıkladı. Savunma Bakanı Pedro Sanchez de açıklamasında Mi Pez’in sivil halk ve güvenlik güçlerine yönelik gerçekleş-

tirilen 40’tan fazla şiddet eyleminde yer aldığını belirtti. Sanchez, “Ülkenin güneybatısında köylülerin, kadınların, çocukların ve toplumsal liderlerin ka-tledilmesini planlayan başlıca sorum-lulardan biri ve Cauca’nın kuzeyindeki en tehlikeli yapılardan birinin ana elebaşısıdır. Kendi suç yönetimi altında 600’den fazla üyeyi barındırıyordu ve ülkenin güneybatısındaki en tehlikeli, en kanlı yapılardan birini yönetiyordu.” 

Avrupa Birliği (AB) Komisyonu Başkanı Ursula von der Leyen, Strazburg’da düzenlenen Avrupa Parlamentosu Genel Kurul oturu-munda önemli açıklamalarda bu-lundu. Orta Doğu’da ABD ve İsrail’in İran’a yönelik saldırılarıyla başlayan savaşın ekonomik etkilerine dikkat çeken von der Leyen, AB’nin enerji faturasında ciddi artış yaşandığını belirtti. Von der Leyen, savaşın 

yalnızca 60 günlük sürecinde AB’nin fosil yakıt ithalatına 27 milyar eu-rodan fazla ek harcama yapmak zorunda kaldığını ifade etti. Çatışma-nın etkilerinin kısa vadeyle sınırlı kalmayacağını vurgulayan von der Leyen, bu durumun aylar hatta yıllar boyunca hissedilebileceğini söyledi. AB’nin Rusya’ya yönelik 20’nci yaptırım paketini kabul ettiğini ha-tırlatan von der Leyen, savaşın 

ekonomik yükünü Rus halkının ta-şıdığını dile getirdi. Kremlin yöne-timinin internet ve iletişim özgür-lüğünü kısıtladığını belirterek, “Rus-lar, dijital bir demir perde arkasında yaşıyor” ifadelerini kullandı.  
ENERJİ KRİZİ VE 

BAĞIMLILIK UYARISI  Enerji konusunun AB gündeminde üst sıralarda yer aldığını vurgulayan von der Leyen, son 4 yıl içinde ikinci büyük enerji krizinin yaşandığını ifade etti. İthal fosil yakıtlara bağım-lılığın azaltılması gerektiğini belir-terek, yenilenebilir ve nükleer enerji yatırımlarının artırılmasının öne-mine dikkat çekti. Özellikle doğal gaz depolarının doldurulmasının yanı sıra jet yakıtı ve dizel gibi kritik ürünlerde ortak rezerv yönetimi konusunda yeni adımlar önerildiğini sözlerine ekledi.

AB’DEN KRiTiK UYARI: Uraloğlu 

Savaşın ekonomik ve enerji etkileri büyüyor 

Göktaş, “Düzenlemenin bu akşam  
Resmi Gazete’de yayımlanmasını bekliyoruz. 

Yayımlandıktan sonra yürürlüğe girecek”
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Akkent Şekerleme İşletme Sahibi Ahmet Akkent, dört kuşaktır sürdürülen aile mesleği olan lokumculuğun ve Akkent Şekerlemenin bugün geldiği noktayı Odak Gazetesi ekibine tüm yönleriyle anlattı. Helva üretimiyle başlayan bu köklü serüvenin zamanla lokum üretimine evrildiğini belirten Akkent, hedeflerinin Afyon geneli lokum üretiminin dünya çapında daha da yaygınlaştırılması olduğunu ifade ederek, lokum üretiminin geçmişine ve bugü-nüne dair açıklamalarda bulundu.   
AKKENT LOKUMU’NUN 

 GEÇMİŞİ VE BUGÜNKÜ YAPISI  İşletme Sahibi Ahmet Akkent, firmanın geçmişi ve mevcut durumuna ilişkin açıklamalarında dördüncü kuşak yönetici olduklarını ifade ederek “Dedelerimiz tarafından kurulan işletme, aslında helva üretimiyle başladı. Daha sonra lokum üretimine geçildi. Temeller Akşehir’de atıldı, ardından faaliyetler Afyon’da de-vam etti. İstanbul’da bir mağazamız var. Muscat ve Umman’da da birer mağazamız bulunuyor. Biz üre-tici, toptancı ve ihracatçı bir firmayız. Afyon lokumunu dünyanın 16 ülkesine gönderiyoruz” diye konuştu.  
 “LOKUMLAR YÜZDE 100 

 ŞEKER PANCARINDAN ÜRETİLİYOR”  Lokumlarının lezzet sırrına değinen Akkent, üre-timde doğallığın altını çizdi: “Lokumlar yüzde 100 şeker pancarından üretiliyor. Herhangi bir tatlandırıcı, yapay tatlandırıcı kullanmıyoruz. Kuru yemişler fümigasyon işleminden geçiyor. Renkli ürünlerde de doğal renklendirici kullanıyoruz. Bel-çika çikolatası, zereşk üzümü, İran’dan gelen gül yaprağı, kuru yemişlerin inceltilmiş halleri kaplama olarak kullanılıyor. Kaliteli ham madde kullandı-ğınızda kaliteli ürün çıkartmış oluyorsunuz.”  
     PİŞİRMEDE GELENEKSEL YÖNTEMLER   Üretim sürecini anlatan Akkent, lokumun geleneksel yöntemlerle üretildiğini ifade ederek şu ifadelere değindi: “Lokum kazanda pişiyor. Eskiden odun ateşinde pişermiş, sonra sıvı yakıtla pişmeye başla-mış. Şimdi buhar sisteminde lokumlar pişiriliyor. Pişen lokumlar bir gün dinlendiriliyor. Sonrasında kesme makinelerinde kesiliyor. Kesmede ve am-

balajlamada teknolojiyi kullanıyoruz. Paketleme makineleri, vakumlu ambalajlar yapıyoruz. Ama pi-şirme ünitesi geleneksel yöntemlerle yapılıyor. Gerçek lokum üretiyorsanız zaten başka bir yöntem yok.”  
LOKUMDA GENİŞ ÜRÜN  

YELPAZESİ VE YOĞUN TERCİHLER  Ürün çeşitliliğine ilişkin konuşan Akkent, lokumun oldukça geniş bir yelpazeye sahip olduğunu söyle-yerek, “Çeşit sayısını net söylemek zor ama kom-binasyonlarla birlikte 300-400 çeşit lokum çıkar. Muz aromalının çikolatalısını yaparsınız, fındıklısını, fıstıklısını, cevizlisini yaparsınız. Çifte kavrulmuşun Hindistan cevizlisi, pudra şekerlisi, çikolata kaplısı, toz fıstık kaplısı var. Bunların içinde 30-40 çeşit yoğun olarak tercih ediliyor” dedi.  
     AFYON’UN GÖZDESİ KAYMAKLI LOKUM  Afyon’da en çok kaymaklı lokumun tercih edildiğini ifade eden Ahmet Akkent, “Afyon kaymak üretimi olduğu için en çok kaymak lokum talep ediliyor. Ama raf ömrü kısa olduğu için yurt dışına göndere-miyoruz” dedi. Bunun yanında kremalı ve kuru ye-mişli ürünlerin de yoğun ilgi gördüğünü belirten Akkent, kendi damak zevkine ilişkin ise, “Ben tarçınlı bademliği çok seviyorum. Hem gelenekselden yana-yım hem modernden yanayım”    

DÖRT KUŞAKLIK LEZZET YOLCULUĞU:
Afyon’dan Dünyaya uzanan 

Akkent Şekerleme İşletme Sahibi Ahmet Akkent, dört kuşaktır süren aile mesleğini, üretim süreçlerini ve ihracat yolculuklarını anlattı. Akkent, helvayla başlayan lokum üretim serüveninin bugün 16 ülkeye ulaştığını vurgulayarak konuya dair detayları paylaştı

AKKENT LOKUM İHRACATI 
NE ZAMAN, NASIL BAŞLADI?   

Firmanın yurt dışına açılma sürecini anlatan  
Akkent, kendisinin de mesleğe nasıl başladığını ve devamında lokum 

işinin yurt dışına da açılması serüvenine değindi: “İhracat bizim 
kuşağımızda yaklaşık 15-16 yıl önce başladı ve zamanla arttı.  

2025 yılında Mascat’ta franchise ile başladık, orada ortaklığımız da var. 
Bunun devamı için çalışıyoruz. Ben çocukluğumdan beri bu işin 

içerisindeyim. Kuzenlerim, kardeşim herkes belirli görevlerde çalışıyor. 
Hepimiz okuduk ama aile işimizi yapıyoruz” diye konuştu.

AFYON LOKUMUNUN ÖNEMİNE  
VURGU VE TEŞEKKÜR MESAJI  

Afyon lokumunun önemine vurgu yapan Akkent, sözlerini 
şöyle tamamladı: “Türk lokumu dünyada bir değerdir. Afyon 

lokumu da Türkiye’de bir değerdir. Lezzetiyle, 
ulaşılabilirliğiyle öndedir. Çünkü Afyon kavşak noktası. Artı 
gastronomi şehriyiz. Buradaki işletmeler çok kaliteli ürünler 

üretiyor. Ben iyi ürün üreten herkese teşekkür ediyorum. 
Afyon lokumunu dünya çapında yaymak istiyorum.”

LOKUMU
ODAK

ÖZEL
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Afyonkarahisar’da hayvancılığın geliştirilmesine yönelik önemli bir adım atıldı. Afyon Kocatepe Üniversitesi bünyesindeki Eğitim, Araştırma ve Uygulama Çiftliği’nde yetiştirilen 30 temel damızlık Ramlıç koçu, üreticilere ulaştırılmak üzere Damızlık Ko-yun Keçi Yetiştiricileri Birliği’ne teslim edildi. 
GENETİK KAPASİTESİ YÜKSEK DAMIZLIKLAR Projeyle birlikte genetik kapasitesi yüksek, verim odaklı damızlık hayvanların yetiştiricilere kazandırılması hede-fleniyor. Böylece yerli üretimin güçlendirilmesi ve hayvancılıkta verimliliğin artırılması amaçlanıyor. Tes-limatlar, “Halk Elinde Ramlıç Koyunu Islahı Projesi” 

kapsamında gerçekleştirildi. Projenin koordinasyonunu Tarımsal Araştırmalar ve Politikalar Genel Müdürlüğü yürütüyor. Yetkililer, yüksek genetik kapasiteye sahip damızlıkların üreticilere ulaştırılmasıyla birlikte hem verim artışı sağlanacağını hem de bölgedeki hayvancılığın daha sürdürülebilir hale geleceğini belirtti. 

AKÜ'den hayvancılığa dev destek

Afyon Lisesi Yeşilay Kulübü öğrencileri tarafından yürütülen “Ekranı Bırak, Hayata Bak” projesi kapsamında Zafer Meydanı’n-da dikkat çeken bir etkinlik düzenlendi. Renkli görüntülere sahne olan etkinlikte öğrenciler, çeşitli kostümler giyerek vatan-daşlara el broşürleri dağıttı ve dijital ba-ğımlılığa karşı farkındalık oluşturdu. Genç-lerin yoğun ilgi gösterdiği etkinlikte, tek-nolojinin bilinçsiz kullanımının zararlarına dikkat çekilirken, ekran dışı sosyal ak-tivitelerin önemine vurgu yapıldı. Etkinlik kapsamında öğrenciler, farklı kostümlerle meydanda dolaşarak vatandaşlarla birebir iletişim kurdu. Dağıtılan broşürlerde, ekran başında geçirilen zaman yerine yapılabile-cek alternatif etkinlikler sıralandı. Yeni yemekler denemekten yabancı dil öğren-meye, resim yapmaktan halk oyunlarına kadar birçok önerinin yer aldığı çalışmada, 

eski sokak oyunlarının yeniden canlandı-rılması da teşvik edildi. 
“EKRANSIZ BİR HAYAT MÜMKÜN”  Proje hakkında bilgi veren Afyon Lisesi Türk Dili ve Edebiyatı öğretmeni Hafize Bakay, çalışmanın Yeşilay İyilik Ligi kap-samında yürütüldüğünü belirterek şunları söyledi: “Öğrencilerimizle birlikte 6 hafta sürecek etkinlikler planladık. Şu an dördüncü haftadayız. Bu haftaki temamız ‘Ekransız Bir Hayat’ oldu. ‘Ekranı Bırak, Hayata Bak’ sloganıyla yola çıktık.  Öğren-cilerimiz ekran yerine yapılabilecek al-ternatifleri araştırdı ve bunları broşür ha-line getirdi. Önce okulumuzda, ardından ailelerimiz ve öğretmenlerimizle paylaştık. Bugün ise Zafer Meydanı’nda Afyon halkına ulaşmayı hedefledik. Ekransız bir hayatın mümkün olduğunu göstermek istiyoruz”  

“BİR KİŞİYE BİLE ULAŞSAK 
BAŞARIDIR”  Afyon Lisesi Okul Müdürü Ramazan Balkan ise projenin amacının gençleri dijital ba-ğımlılıktan uzaklaştırmak olduğunu ifade ederek şöyle konuştu: “Bu çalışma, oku-lumuz Yeşilay Kulübü’nün yürüttüğü ‘Sağlıklı Nesil, Sağlıklı Gelecek’ projesinin bir parçası. Çocuklarımızın dijitalden u-zaklaşıp hayatın içinde daha aktif olmalarını istiyoruz. Dört haftadır devam eden pro-jemizi bugün halka açık şekilde gerçekleş-tirdik. Bir kişiye bile ulaşabilsek bizim için büyük bir başarıdır. Amacımız farkın-dalık oluşturmak” diye konuştu.

Afyon’da gençler farkındalık oluşturdu

Kostümlerle mesaj verdiler 

Afyon Lisesi Okul Müdürü Ramazan Balkan, amacının gençleri dijital bağımlılıktan uzaklaştırmak olduğunu  
ifade ederek şöyle konuştu: “Bu çalışma, okulumuz Yeşilay Kulübü’nün yürüttüğü ‘Sağlıklı Nesil, Sağlıklı Gelecek’ projesinin 
bir parçası. Çocuklarımızın dijitalden uzaklaşıp hayatın içinde daha  aktif olmaları istiyoruz”dedi

Afyon Lisesi öğrencileri, Yeşilay Kulübü  
öncülüğünde Zafer Meydanı’nda düzenledikleri  

etkinlikle dijital bağımlılığa dikkat çekti.   
“Ekranı Bırak, Hayata Bak” sloganıyla yola  

çıkan öğrenciler, kostümler giyerek  
vatandaşlara alternatif yaşam önerileri sundu. 

Afyonkarahisar’ın kültür ve sanat hayatına önemli bir katkı sunması beklenen sergi, farklı şehirlerden gelen sanatçıların eser-lerini bir araya getirerek geniş bir sanat yel-pazesi oluşturdu. Açılışta sanatın birleştirici gücüne vurgu yapılırken, serginin Afyonkarahi-sar’da kültürel hareketliliği artıracağı ifade edildi. Sergi, 28 Nisan ile 29 Mayıs tarihleri ara-sında sanatseverlerin ziyaretine açık olacak.  
FARKLI TEKNİKLERİ  

AYNI ÇATIDA BULUŞTU  Sergi, farklı disiplinlerden gelen sanatçıların üretimlerini bir araya getirerek hem teknik hem de tematik açıdan zengin bir içerik sunuyor. Resim sanatının farklı yorumlarının yer aldığı organizasyonda, soyut ve figüratif yaklaşımlar bir arada değerlendirilirken; bellek, doğa, zaman, içsel yolculuk ve bireysel deneyimler gibi temalar öne çıkıyor. Sanatçılar, kendi özgün tekniklerini kullanarak izleyiciye sadece bir görsel deneyim değil aynı zamanda düşünsel bir yolculuk da sunmayı amaçlıyor. Bu yönüyle sergi, klasik bir sergi olmanın ötesine geçerek izleyiciyle etkileşim kuran dinamik bir sanat platformu haline geliyor.  
ZAMAN ÜZERİNE  

KATMANLI ANLATIMI  Kütahya Simav doğumlu olup üretimlerini İzmir’de sürdüren Sebila İbiş, sergideki en dikkat çeken isimler arasında yer alıyor. İzmir Atölye ve Tarabya Sanat’ta aldığı eğitimlerle sanat pratiğini geliştiren İbiş, çalışmalarında özellikle bellek, zaman ve içsel yolculuk temalarını çok katmanlı yüzeyler üzerinden ele alıyor. Figüratif soyutlama, parçalanmış formlar ve güçlü renk alanlarıyla oluşturduğu görsel dil, izleyiciyi eserin içine dahil eden etkileşimli bir yapı ortaya koyuyor. Sanatçı, eserlerini tamamlanmış bir ürün olarak değil, izleyiciyle birlikte sürekli dönüşen yaşayan bir süreç olarak tanımlıyor.  
SELVA EMİROĞLU’NUN  
ÇAĞDAŞ YORUMLARI  İstanbul Üniversitesi Arkeoloji Bölümü me-zunu Nermin Ünsel Ekin, arkeolojik birikimini sanat üretimine entegre ederek eserlerinde zaman, mekan ve kavramsal karşıtlıkları çağ-daş bir resim diliyle yeniden yorumluyor. A-nadolu coğrafyasından izler taşıyan sade formlar ve güçlü renk kullanımı, sanatçının çalışmalarında belirgin bir karakter oluşturu-yor. Öte yandan Selva Emiroğlu ise farklı disi-plinlerden beslenen üretim anlayışıyla dikkat çekiyor. Karma teknikleri sadece bir araç değil, doğrudan ifadenin bir parçası olarak kullanan Emiroğlu, duygularını ve deneyimlerini malzeme aracılığıyla görsel kompozisyonlara dönüştü-rüyor. Renk ve grafik anlatımın ön planda olduğu eserleri, sergiye modern ve deneysel bir boyut kazandırıyor. 

RENK VE DUYGU  
ODAKLI ESERLER  Soyut resim diliyle çalışan Türkan Ahenk, doğadan aldığı ilhamı lirik ve ekspresif bir anlatımla tuvale yansıtarak sergide enerjik bir atmosfer oluşturuyor. Fırça ve spatula dar-beleriyle şekillenen yüzeyler, izleyiciye özgür ve dinamik bir görsel deneyim sunarken, renk armonisi sanatçının çalışmalarında temel bir unsur olarak öne çıkıyor. Ankara doğumlu Gülşen Sonar ise pastel, yağlı boya ve akrilik tekniklerini kullanarak doğa ve renk ilişkisi 

üzerine yoğunlaşıyor. Canlı renk paleti ve içsel anlatım gücüyle dikkat çeken eserleri, serginin duygusal yönünü güçlendiriyor. Genel olarak sergi, farklı sanatçıların üretimlerini bir araya getirerek bellek, doğa, zaman ve bireysel deneyimler ekseninde çok katmanlı ve zengin bir sanat atmosferi sunuyor.

 “Sanatın İzinde”  
karma resim sergisi açıldı
Afyonkarahisar’da sanatseverleri  
buluşturan “Sanatın İzinde Afyonkarahisar” karma  
resim sergisi, Rıza Çerçel Kültür ve Sanat Merkezi’nde 
gerçekleştirilen açılışla ziyaretçilere kapılarını açtı.  

Afyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ) Sandıklı Meslek  Yüksekokulu (MYO), ilçedeki liselere yönelik “Geleceğini Keşfet, Mesleğini Tanı” temalı tanıtım etkinliği gerçekleştirdi.  
Sandıklı MYO Konferans Salonunda düzen-lenen etkinliğe; Sandıklı MYO Müdür Yardım-cıları Dr. Öğr. Üyesi İsmail Osmanoğlu ve Öğr. Gör. Orhan Özdemir, Motorlu Araçlar Gemi ve Uçak Bölüm Başkanı Öğr. Gör. Haşmet Em-re Akman, akademik personel, Yunus Emre Anadolu Lisesi öğretmenleri ve öğrenci katıldı. İki oturum halinde düzenlenen programın ilk bölümünde Dr. Öğretim Üyesi İsmail Osmanoğlu, Meslek Yüksekokulunun mevcut öğrenci kapasitesi, akademik kadrosu ve bölgedeki stratejik konumu hakkında bilgiler paylaştı. Nitelikli ara eleman yetiştirme misyonunun önemine değinen Osmanoğlu, meslek yüksekokulunun bölge ekonomisi için sunduğu avantajlara dikkat çekti.  

“STRATEJİSİ BÜYÜK  
AVANTAJ SAĞLIYOR”  Osmanoğlu, yüksekokullarda uygulanan kariyer odaklı eğitim modelinin en güçlü yanının “3+1 İşletmede Mesleki Eğitim Mod-eli” olduğunu belirtti. Bu sistemle öğrencile-rin üç dönem okulda teorik eğitim aldığını, bir dönemi ise doğrudan işletmelerde çalışa-rak geçirdiğini kaydeden Osmanoğlu, şu ifa-deleri kullandı: “Öğrencilerimiz, mezun ol-madan sektör deneyimi kazanarak iş hayatı-na uyum sağlıyor. Kamu hedefleyenler Kamu Personeli Seçme Sınavı (KPSS) ile devlet kadrolarına yönelebilirken, özel sektör düşünenler 3+1 modeli sayesinde erkenden iş bağlantıları kurabiliyor. Ayrıca Dikey Geçiş Sınavı (DGS) ile lisans programlarına geçiş imkânı da sunuyoruz. Uyguladığımız ‘3 Sınav, 1 Hazırlık’ stratejisiyle, Temel Yeterlilik Testi’ne (TYT) hazırlanan bir öğrencinin aslında KPSS ve DGS gibi sınavlar için de güçlü bir zemin oluşturmasını sağlıyoruz.” 

n  HABER MERKEZİ

“Mesleğini Tanı”  
konulu etkinlik

Afyonkarahisar’da Engelsiz 4-6 Yaş Kur’an Kursu öğrencileri, düzenlenen özel etkinlikte Peygamber Efendimiz Hz. Muhammed’in (s.a.v.) hayatını konu alan filmi izledi. Afyon-karahisar İl Müftülüğü tarafından yürütülen eğitim faaliyetleri kapsamında gerçekleştirilen etkinlikte, minik öğrencilerin erken yaşta sinema kültürüyle tanışmaları ve sosyal gelişimlerine katkı sağlanması hedeflendi.  
“571: RAHMET PEYGAMBERİ” 

 FİLMİ İZLENDİ  Etkinlikte “571: Rahmet Peygamberi Hz. Muhammed” filmi izlenerek çocuklara Hz. Muhammed’in (s.a.v.) örnek hayatı, ahlakı ve merhameti anlatıldı. Programın, milli ve manevi değerlerin aktarılması açısından önemli bir kazanım sunduğu ifade edildi. Velilerin de katılım sağladığı programın ve-rimli ve keyifli geçtiği belirtilirken, etkinliğin çocukların dil gelişimi ve sosyalleşmelerine katkı sunduğu vurgulandı.

Kur’an Kursu’nda sinema etkinliği düzenlendi

Afyonkarahisar Aile ve Sosyal Hiz-metler İl Müdürlüğü tarafından, ku-rum personeline yönelik eğitim prog-ramı düzenlendi. Gerçekleştirilen eğitimde Klinik Psikolog Satı Karaşa-hin tarafından “Oyun Terapisi Temelli Neler Yapılabilir?” konusu ele alındı. Program kapsamında, çocuklarla yürütülen psikososyal destek süreç-lerinde oyun terapisinin kullanım alanları, yaklaşım yöntemleri ve uygu-lama teknikleri hakkında bilgilendir-me yapıldı. Eğitimde ayrıca, çocuk-ların duygusal ve davranışsal geli-şimlerinin desteklenmesinde oyun temelli yaklaşımların önemi üzerinde duruldu. Katılımcı personele, sahada karşılaşılan vakalarda bu yöntemlerin nasıl uygulanabileceğine dair örnek-

ler aktarıldı. Yetkililer, bu tür eğitim-lerle personelin mesleki bilgi ve be-cerilerinin artırılmasının hedeflen-diğini, özellikle çocuklara yönelik hizmetlerde daha etkin ve nitelikli çalışmalar yürütülmesinin amaçlan-dığını ifade etti. Program, karşılıklı soru-cevap ve değerlendirmelerin ardından sona erdi. 

Personele oyun terapisi eğitimi düzenlendi

Afyon Kocatepe  Üniversitesi tarafından  yapılan duyuruda, TEKNOFEST Girişim Programı 2026 başvurularının 30 Nisan’a kadar uzatıldığı açıklandı  Girişimcilik ekosistemine katılmak isteyen adaylar için önemli bir fırsat sunan program, özellikle yenilikçi 

fikirleri desteklemeyi hedefliyor. Program kapsamında ön kuluçka ve hızlandırma aşamalarıyla girişimcilerin projelerini geliştirmesi amaçlanırken, katılımcılara çok yönlü destekler sağlanacak. Bu destekler arasında yatırım imkanı, malzeme desteği, eğitim programları, mentörlük hizmeti, ofis kullanımı ve yatırımcılarla birebir görüşme fırsatları yer alıyor. Yetkililer, hayalini gerçeğe dönüştürmek isteyen tüm girişimcileri başvuru yapmaya davet ederek, sürenin uzatılmasının daha fazla projenin değerlendirilmesine imkan sağ-layacağını belirtti. n  HABER MERKEZİ 

AKÜ Duyurdu: Başvurular uzatıldı
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Karşılaşma boyunca tribünleri dolduran bin-lerce taraftarın desteğini arkasına alan Eskişehirspor, maçın ilk dakikalarından itibaren baskılı bir oyun sergiledi. Hücumda etkili görüntü çizen ev sahibi ekip, bulduğu gollerle rakibine şans tanımadı. Sahadan 3-0’lık net gali-biyetle ayrılan Kırmızı Şimşekler, play-off yolunda önemli bir engeli geride bıraktı.  MAÇ SONUNDA ÇİFTETELLİ ŞOV  Hakemin son düdüğüyle birlikte statta adeta bay-ram havası yaşandı. Tribünlerde büyük coşku yaşanırken, saha içinde futbolcuların kutlamaları renkli anlara sahne oldu. Eskişehirsporlu oyun-cular, galibiyet ve tur sevincini orta sahada topla-narak çiftetelli oynayarak kutladı. Taraftarlar da bu anlara alkış ve tezahüratlarla eşlik etti.  HEDEFTE BİR ÜST LİG VAR  Kutlamaların ardından futbolcular tribünlere giderek kendilerini yalnız bırakmayan taraftarlara teşekkür etti. Siyah-kırmızılı camia, elde edilen bu kritik sonuçla birlikte şampiyonluk hedefi doğrultusunda moral depoladı. Eskişehirspor, play-off mücadelesinde yoluna devam ederken gözünü artık bir sonraki tura çevirdi. 
n  KAYNAK İHA  

Eskişehirspor’dan muhteşem geri dönüşTFF 3. Lig Yükselme Play-Off 1. Tur rövanş karşılaşmasında Eskişehirspor, sahasında Balıkesirspor’u 3-0 mağlup ederek taraftarına büyük sevinç yaşattı. İlk maçta rakibine 2-1 kaybeden siyah-kırmızılı ekip, rövanşta ortaya koyduğu etkili performansla skoru lehine çevirmeyi başardı ve adını bir üst tura yazdırdı.

Açıklanan cezalar arasında en dikkat çeken karar ise Sam-sunspor Kulübü Başkanı Yük-sel Yıldırım hakkında verildi. Kurul, başkan Yıldırım’a hak mahrumiyeti cezası uygulan-masına hükmetti.  
21 GÜN MEN VE  

MİLYONLUK PARA CEZASI  Federasyondan yapılan duyu-ruya göre Yıldırım, Trabzon-spor maçı sonrasında yaptığı ve “futbolun ve kurumların itibarını zedelemeye yönelik” olarak değerlendirilen açıkla-maları nedeniyle 21 gün hak mahrumiyeti cezası aldı. Ayrıca Samsunspor Başkanı’na 2 mil-

yon 800 bin lira para cezası ke-sildi. Verilen karar, futbol kamu-oyunda geniş yankı uyandırdı.  
KULÜPLERE DE PARA 

CEZALARI GELDİ  PFDK yalnızca yöneticilerle il-gili değil, kulüpler hakkında da çeşitli yaptırımlar uyguladı. TÜMOSAN Konyaspor’a 440 bin lira, Trabzonspor’a 240 bin lira, Samsunspor’a 220 bin lira ve Fenerbahçe’ye 35 bin lira para cezası verildi. Türkiye Kupası maçlarının ardından açıklanan bu kararlarla birlikte disiplin süreci resmen tamam-lanmış oldu. 
n  KAYNAK AA 

PFDK’dan Yüksel Yıldırım’a  
AĞIR YApTIRIMTürkiye Futbol Federasyonu Profesyonel  Futbol Disiplin Kurulu, Ziraat Türkiye Kupası çeyrek final karşılaşmalarının ardından  sevk edilen dosyaları karara bağladı

Yarışmaların ilk etabı Ayvalı Köyü Göleti çevresinde “uzun mesafe” parkuruyla başladı ve sporcular burada dayanıklılıklarını sınadı. İkinci gün ise Domaniç Topuk Yayla Tabiat Parkı’nda düzenlenen “orta mesafe” yarı-şında sporcular hem teknik bilgi hem de stratejik ham-leleriyle öne çıkmaya çalıştı. Farklı arazi koşulları ve değişken rota yapısı, yarışmacıların performansını doğrudan etkileyen en önemli unsurlar arasında yer aldı.  
FİNAL ETABINDA ŞEHİR İÇİ SPRİNT HEYECANI  Organizasyonun final etabı Tavşanlı Cumhuriyet Meydanı’nda gerçekleştirildi ve şehir dokusuyla iç içe geçen parkurda büyük bir sprint yarışı yaşandı. Sporcular, ilçe merkezinde belirlenen kontrol nok-

talarını en hızlı şekilde geçerek bitiş çizgisine ulaşmak için büyük çaba gösterdi. Yarışmalar sonunda düzen-lenen madalya törenine Kütahya Valisi Musa Işın, AK Parti Kütahya Milletvekili Mehmet Demir ve Tav-şanlı Belediye Başkanı Ali Kemal Derin de katıldı. Uzun ve orta mesafe kategorilerinde öne çıkan spor-cular arasında Kuzey Başol, Poyraz Vural, Zeynep İç-yer, Melek Tekin ve Elif Gökce Avcı Ataman yer aldı. Dereceye giren sporcular performanslarıyla milli takım yolunda önemli bir adım attı. Organizasyonun ikinci ayağının Haziran ayında gerçekleştirileceği belir-tilirken, farklı şehirlerden gelen sporcuların milli takım bileti için yeniden parkura çıkacağı ifade edildi. 
n  KAYNAK İHA 

Hakemin son düdüğüyle birlikte statta adeta bayram havası yaşandı. Tribünlerde  
büyük coşku yaşanırken, saha içinde futbolcuların kutlamaları renkli anlara sahne oldu. 

MİLLİ TAKIM SEÇMELERİ 

Kütahya, Türkiye’nin en yetenekli oryantiring sporcularına  ev sahipliği yaptı.  Tavşanlı ve Domaniç ilçelerinde düzenlenen Milli Takım Seçme Yarışmaları’nda 25 kulüpten 81 sporcu, harita ve pusula  yardımıyla belirlenen hedeflere en kısa sürede ulaşmak için kıyasıya mücadele etti. Üç gün süren organizasyon, hem fiziksel dayanıklılık hem de  teknik becerilerin ön plana çıktığı zorlu etaplara sahne oldu.
ADETA NEfES KESTİ 

Kütahyalı Boksörlerden  
Milli Takım Başarısı  Kütahya’nın genç sporcuları, Bursa’da düzen-lenen önemli organizasyonda elde ettikleri derecelerle dikkat çekti. 9-19 Nisan 2026 ta-rihleri arasında gerçekleştirilen Vahdettin İşsever Genç Erkekler ve Kadınlar Türkiye Fer-di Boks Şampiyonası’nda ringe çıkan sporcular, Türkiye’nin dört bir yanından gelen rakipleriyle kıyasıya mücadele ederek önemli başarılar elde etti. Gösterdikleri performansla öne çıkan Kütahyalı boksörler, Milli Takım kampına davet edilerek büyük bir gurur yaşadı.  MADALYALAR KÜTAHYA’YA GELDİ  Kütahya Belediyespor sporcusu Melike Delibaş, 54 kilogram kadınlar kategorisinde sergilediği üstün performansla Türkiye ikincisi olarak gümüş madalya kazandı. Final mücadelesine kadar yükselme başarısı gösteren Delibaş, turnuvanın en dikkat çeken isimleri arasında yer aldı. Bir diğer sporcu Berra Yağmur Başarı ise 65 kilogram kategorisinde ringe çıkarak güçlü rakiplerini geride bıraktı ve Türkiye üçüncüsü olarak bronz madalya elde etti.  MİLLİ TAKIM KAMPI KAPISI AÇILDI  Elde edilen dereceler sonrası Melike Delibaş ve Berra Yağmur Başarı, Avrupa ve Dünya Şampiyo-naları hazırlıkları kapsamında düzenlenecek Milli Takım kampına davet edildi. Genç sporcuların bu gelişmeyle birlikte hem ulusal hem de uluslararası arenada Türkiye’yi temsil etme yolunda önemli bir adım attığı ifade edildi.iha

Türkiye Futbol Federasyonu Hukuk Müşavirliği, Trendyol Süper Lig’de oynanan Galatasaray-Fenerbahçe derbisinin ardından disiplin sevklerini açıkladı.Karşılaşmada kırmızı kart gören Fenerbahçe’nin Brezilyalı file bekçisi Ederson, iki ayrı ihlal gerekçesiyle Profesyonel Futbol Disiplin Kurulu’na sevk edildi. Federasyondan yapılan duyuruya göre tecrübeli kaleci, “hakaret” gerekçesiyle Futbol Disiplin Talimatı’nın 41. maddesi kapsamında, “sportmenliğe aykırı hareket” nedeniyle ise 36. maddeden tedbirli olarak kurula gönderildi. Ederson hakkında verilecek ceza, kurulun yapacağı değerlendirme sonrası netleşecek.  
KULÜPLER DE DİSİPLİNE SEVK EDİLDİ  TFF Hukuk Müşavirliği yalnızca futbolcularla sınırlı kalmadı. Zecorner Kayserispor 5 ayrı ihlal nedeniyle disipline sevk edilirken, Galatasaray 3 dosyayla kurula gönderildi. Fenerbahçe ve Beşiktaş ise birer ihlal nedeniyle disiplin listesinde yer aldı.  

Ederson’a ceza kapıda  
TFF sevki açıkladı
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“SAĞLIĞIN  
BAŞKENTİNDEN  
TÜM DÜNYAYA”

FESTİVAL COŞKUSU  
25. YILDA ZiRVEDE  Afyonkarahisar Klasik Müzik ve Caz Derneği tara-fından organize edilen festival, 25. yılına özel et-kinlikler ve uluslararası sanatçıların katılımıyla dikkat çekiyor. Açılış programına Afyonkarahisar Vali Vekili Yalçın Sezgin, İl Kültür ve Turizm Müdürü Yusuf Altın, ZAFTODER Başkanı Ali Gümüşhan, sanat yönetmeni Hüseyin Başkadem ile çok sayıda müzik-sever katıldı. Kültür ve Turizm Bakanlığı, Afyonka-rahisar Valiliği ve İkbal Grubu’nun destekleriyle gerçekleştirilen festival, geniş bir katılımla başladı. Festival boyunca dünyaca ünlü eserler seslendirilirken, katılımcılar adeta müzik dolu bir yolculuğa çıktı.  

AÇILIŞ KONSERİ  
BÜYÜK BEĞENİ TOPLADI  Festivalin açılış konseri, tarihi ve mimari dokusuyla öne çıkan Afyonkarahisar Yeni Müze’de gerçekleştiril-di. Sanatseverlerin yoğun ilgi gösterdiği gecede Bursa Bölge Devlet Senfoni Orkestrası sahne aldı. Tarihi eserlerin arasında düzenlenen konser, izleyicilere hem görsel hem işitsel bir şölen sundu. 

TAM NOT ALDI  Gecede orkestrayı Şef Tolga Taviş yönetirken, başke-mancı olarak Gökçe Özler görev aldı. Konserin solisti ise başarılı sanatçı Elıška Tkadlčiková oldu. Orkestranın uyumu ve solistin performansı izleyicilerden tam not aldı. Bir hafta boyunca sürecek festival, kentin farklı noktalarında düzenlenecek etkinliklerle klasik müziği daha geniş kitlelerle buluşturmaya devam edecek. 
KAPILARI KAPATTI  Öte yandan etkinliğin sanat yönetmeni Hüseyin Başkadem, program sırasında salonda konuşulmasına tepki gösterdi. Dünyanın farklı ülkelerinden gelen sanatçılara saygısızlık yapıldığını belirten Başkadem, yaşanan durum karşısında sinirlendi. Salona giriş çıkışların devam etmesine de tepki gösteren Başkadem, kapının kapatılmasını istedi. Bir süre katılımcıların salondan çıkışına ve içeri girişine izin vermedi.  

n  HABER CEMİLE KAYTAN 
n  HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ 
n  HABER ÖMÜRHAN TEMİZ

Afyonkarahisar Klasik Müzik Festivali  
25. kez kapılarını açtı Afyonkarahisar’ın köklü kültür etkinlikleri arasında  yer alan Klasik Müzik Festivali, bu yıl çeyrek asırlık bir geçmişi geride bırakarak sanatseverlerle buluştu  28 Nisan – 5 Mayıs tarihleri arasında düzenlenen festival, görkemli bir açılışla başladı.  Açılış programı, kentin modern simgelerinden biri olan Afyonkarahisar Yeni Müze’de gerçekleştirildi.ONUR ÖDÜLÜ SENFONİ  ORKESTRASINA VERİLDİ  Festival kapsamında geleneksel olarak verilen  25. Afyonkarahisar Onur Ödülü, Bursa Bölge  Devlet Senfoni Orkestrası’na takdim edildi. Ödül, Afyonkarahisar Vali Vekili Yalçın Sezgin tarafından orkestraya sunuldu.

Afyonkarahisar’da düzenlenen Klasik Müzik Festivali’nde  
bu yıl dikkat çeken bir gelişme yaşandı. Festivalin açılışında, dünya-

ca ünlü araç firması Citroen protesto edilerek etkinlik başladı.  Afyonkarahisar’ın köklü kültür etkinlikleri arasında yer alan Klasik Müzik  Festivali, bu yıl çeyrek asırlık geçmişini geride bırakarak sanatseverlerle buluştu. Festivalin açılışında konuşan sanat yönetmeni Hüseyin Başkadem, bu kez farklı bir çıkışa imza attı. Başkadem, ünlü bir araç firmasını protesto etti.Sanat yönetmeni Başkadem, araçlarının arızalandığını ve yetkili servise gittiklerinde sanatçı olmaları nedeniyle kendilerine yardımcı olunmadığını öne sürdü. Başkadem, katılımcılara “almayın da aldırmayın” ifadelerini kullandı.

Afyonkarahisar Müzik Festivali’nde bir ilk yaşandı:Sanat yönetmeni 
“almayın” dedi

25. Afyonkarahisar Klasik Müzik Festivalinde  
ODAK’a plaket 

Afyonkarahisar’ın köklü kültür  
organizasyonları arasında yer alan Klasik  

Müzik Festivali, bu yıl 25’inci kez  
sanatseverlerle buluştu

Festivalin açılış programı, Yeni Müze’de düzenlendi. Görkemli organizasyonda davetliler klasik müzik eserleriyle buluşurken, kent protokolü ve çok sayıda sanatsever programa katıldı. Açılış konseri izleyicilerden büyük ilgi gördü. 
ODAK GAZETESİ’NE ÖDÜL PLAKETİ VERİLDİ  Festivalin medya sponsorları arasında yer alan Odak Gazetesi’ne açılış konseri sırasında festivale katkılarından dolayı ödül plaketi takdim edildi. Plaketi, Odak Gazetesi adına Odak Gazetesi muhabirleri Cemile Kaytan, Feyza Özay Topuz ve Ö-mürhan Temiz Afyonkarahisar Vali Yardımcısı Yalçın Sezgin’in elinden aldı. Tören, konserin ardından düzenlenen programla tamamlandı.

Ülkü Ocakları Afyonkarahisar İl Başkanı Mesut Çetinkaya, Milliyetçi Hareket Partisi Genel Başkanı Devlet Bahçeli’yi ziyaret ederek  “liderim” mesajı verdi. Ziyarette birlik ve teşkilat vurgusu öne çıktı.  
Ülkü Ocakları Afyonkarahisar İl Başkanı Mesut Çetinkaya, Devlet Bahçeli’yi ziyaret etti. Ziyaret, parti teşkilatı ve Ülkü Ocakları arasındaki temasla-rın güçlendirilmesi açısından dikkat çekti. 

 
“LİDERİM” MESAJI  Ziyaret sırasında açıklama yapan Mesut Çetinkaya, Devlet Bahçeli için, “Türk’ün Bilge Lideri, Türkmen Beyi’mizin hayır dualarını kuşandık. Bir elimizde kalem, bir elimizde kılıç emrindeyiz liderim”  

MECLİS TEMASI VE TEŞEKKÜR  
Mehmet Taytak da ziyarete ilişkin değerlendir-mede bulunarak, Ülkü Ocakları heyetini Gazi Meclis’te ağırladıklarını belirtti. Milletvekili Taytak, “Ziyaretleri ve kıymetli sohbetleri için teşekkür ediyor, çalışmalarında başarılar diliyorum” dedi. Mesut Çetinkaya ayrıca 3 Mayıs Milliyetçiler Günü kapsamında Afyonkarahisar’da düzenlenecek yü-rüyüşe vatandaşları davet ederek, etkinliğin birlik ve beraberlik ruhuyla gerçekleştirileceğini ifade etti. 
n  HABER MERKEZİ

ÜLKÜ OCAKLARI BAŞKANI  
DEVLET BAHÇELİ’Yİ 
AFYON’A DAVET ETTİ 

Milliyetçi Hareket Partisi Afyonkarahisar Milletvekili Mehmet Taytak, Sağlık Bakanı Kemal Memişoğlu’nu ziya-ret etti. Görüşmede Afyonkarahisar’daki sağlık yatırımları ve devam eden projeler ele alındı.  SAĞLIK YATIRIMLARI GÜÇLENİYOR  Milliyetçi Hareket Partisi Afyonkarahisar Milletvekili  Meh-met Taytak, ziyaret sonrası yaptığı açıklamada, Afyonkara-hisar’ın Bolvadin ilçesinde yapımı süren yeni devlet has-tanesinin inşaatının yeniden başlamasının önemli bir gelişme olduğunu belirtti. Taytak, “Sağlık Bakanımız Sayın Kemal Memişoğlu’nu ziyaret ederek; Afyonkarahisar Bol-vadin ilçemizdeki yeni devlet hastanemizin inşaatının yeniden başlaması, hemşehrilerimiz adına son derece ö-nemli ve kıymetli bir adımdır. Bu sürecin hayata geçir-ilmesindeki güçlü irade ve destekleri dolayısıyla bakanımıza teşekkür ettik” ifadelerini kullandı. Afyonkarahisar’a kazan-dırılan diğer sağlık yatırımlarına da değinen Taytak, bu projelerin şehrin sağlık altyapısını her geçen gün daha da 

güçlendirdiğini vurguladı. “Vatandaşlarımızın daha kaliteli ve erişilebilir sağlık hizmetine kavuşması adına atılan bu adımlar büyük bir kazanımdır” diyen MHP Milletvekili Taytak, Bakan Memişoğlu’na çalışmalarından dolayı teşekkür ederek başarılar diledi.  n  HABER MERKEZİ

Taytak’ın gündeminde hangi Devlet Hastanesi var?

İnşaat yeniden başlayacak 
Milletvekili  Taytak, Kemal Memişoğlu’nu ziyaret ederek Afyonkarahisar’daki sağlık 
yatırımlarını değerlendirdi. Bolvadin Devlet Hastanesi inşaatı gündemde yer aldı


